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Balogh István polgármester:
Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Balogh Róbert és Keresztes Krisztián képviselők jelezték távolmaradásukat, megállapítom hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 3 fő jelen van. 
A meghívóban szereplő aktuális ügyek napirendet kiegészíteném a Klébert János földhasználati szerződés módosításának tárgyalásával. A kérelem a mai napon érkezett, az előterjesztést és a határozati javaslatot a képviselők megkapták. 

Szeretném megköszönni az alpolgármester Asszonynak, hogy a meghívóval együtt kiküldött anyagban fénymásolási hibát észlelt, és azt haladéktalanul jelezte a Jegyző Asszonynak.
Biró Dénesné alpolgármester: 

A jelzéssel én senkit nem akartam megbántani, nem ez volt a célom. 

Tóth Jánosné jegyző: 
Mi kérünk elnézést, és köszönjük az alpolgármester asszonynak a jelzést, az ünnepek előtt mindenki megkapta a rendelet tervezet teljes anyagát. 
Balogh István polgármester: 
Nem olyan jelentős hibáról van szó, mindenkinek volt ideje átnézni, áttanulmányozni. 
A meghívóban szereplő napirendi pontokat az elhangzott kiegészítéssel együtt elfogadásra javaslom, a Képviselő-testülettől kérdezem, hogy van-e valakinek más javaslata. 

A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a mai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjait. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló zárszámadási rendelet elfogadása 

Előterjesztő: polgármester

3.) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása 

Előterjesztő: jegyző

4.) A Polgármesteri Hivatal közzétételi szabályzatának elfogadása 

Előterjesztő: jegyző

5.) Aktuális ügyek 

· Klébert János földhasználati szerződés módosítása 
N A P I R E N D E K   tárgyalása: 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatót kiegészíteném azzal, hogy a Vizitársulat ülésére a gazdálkodók közül többet is megkerestem, és úgy döntöttünk, hogy Szpodnyi Tibor Urat tarjuk a legalkalmasabbnak arra, hogy képviselje a gazdálkodókat. Az ülésen alacsony volt az érdeklődés a települések részéről. Elhangzott, hogy a gazdák részéről a hektáronkénti befizetések megszűntek, az önkormányzatoknak sem kell már támogatást fizetni. A jövőben a különböző feladatellátásokra az állam fog finanszírozást nyújtani a Vizitársulatok részére. 
Együttes testületi ülést tartottunk Vértesboglár, és Vértesacsa községek képviselő-testületeivel. Erről bővebben nem szeretnék beszélni, mindenki részt vett az ülésen. A polgármesterekkel egyeztetve a tájékoztató levelet megküldtük a Csorba Zrt részére. 
A fűzfaültetéssel kapcsolatban elmondanám, hogy ez jelképes értékű volt, fizikai munkában nem jelentett sokat. El tudtuk volna ültetni a parkgondozónkkal is, de sokkal nagyobb jelentősége volt annak, hogy a faluban élő ifjú házasok és a gyerekek ültették el ezeket a fákat. Úgy gondolom, hogy ez a 700 éves évfordulónak egy méltó eseménypontja volt. 
A Vértes Többcélú Kistérségi Társulási ülésen is részt vettem Bicskén. A 700 éves évfordulónkra 100 ezer forint támogatást nyertünk, az Elkülönített Alapra benyújtott pályázaton. 

A képviselőktől kérdezem, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk a napirenddel kapcsolatban?  

A Képviselő-testület részéről kérdés nem hangzott el. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

38/2011. (lV.28.) számú határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
2. Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló zárszámadási rendelet elfogadása

Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Az írásos előterjesztéssel kapcsolatban kérdezem a pénzügyi irodavezető asszonytól, hogy az 5 millió lekötött pénzeszközön kívül, mekkora összeg áll szabadon a rendelkezésünkre. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: nincs hozzászólás 

A rendelet 8. számú mellékletében a pénzmaradvány felhasználást mutatjuk be. Látható, hogy 5 millió forint be van tervezve a költségvetésbe, a le nem kötött pénzeszközünk 1.644 ezer forint, ezt felhalmozási tartalék fedezésére terveztem. 
Balogh István polgármester: 
Úgy érzem, hogy nem vagyunk túl rossz anyagi helyzetben. Megbeszéltük, hogy minden anyagi eszközünket a felszíni vízelvezetési pályázat benyújtására fordítjuk. Ezzel kapcsolatban el kell mondanom, hogy a Pentaterv Kft-nél két alkalommal is sürgettem a terveket. Ígéretet kaptam, megjegyezem március végéig volt határidő. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A le nem kötött pénzmaradványunkba több mint 1 millió forint folyik be. Ez az iparűzési adó bevételből származik ? 
A mederkotrásra is vissza lett tartva egy összeg, ezt most be kell tervezni. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

Pontosan nem tudjuk melyik tételből tevődik össze a pénzmaradvány. 
Balogh István polgármester: 
Kérdezem a Képviselő-testülettől, hogy van-e még további hozzászólás, kérdés a zárszámadási rendelettel kapcsolatban? 

A Képviselő-testület részéről más hozzászólás nem hangzott el. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

6/2011. (lV.28.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

3. A felnőtt korúakra vonatkozó szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása 

Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
A rendelet tervezetet mindenki időben kézhez kapta. Véleményem szerint, ami nagyon fontos a rendeletben az, hogy bérpótló juttatásra csak az jogosult, aki lakókörnyezetét rendben tartja. 
Van egy-két bodméri személy akire ezt a rendeletet rászabták. Úgy gondolom, hogy a falu képe, és a rendelet betartása szorosan kapcsolódik egymáshoz. Oda fogunk figyelni arra, hogy aki évek óta ellátásban részesül, tartsa rendben a portáját. Lesz elég bátorságom ahhoz, hogy ebben az esetben felfüggesszük az ellátást, a rendelet erre lehetőséget is ad, és ha szükség lesz rá, akkor alkalmazni is fogjuk. 
A rendelet tervezet 4 oldalán a lakásfenntartási támogatás 9 § (2) bekezdésében a Csákvár szót kérem Bodmérra javítani. 

Javasolnám, hogy a karácsonyi támogatást beszéljük át. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
Túl azon, hogy változott a szociális szolgáltatások ellátásáról szóló törvény, a rendelet alkotásnak is szigorú szabályai vannak. Egy-két dologra szeretném felhívni a figyelmet. Amelyek a korábbi rendeletben az elején felsorolásszerűen benne voltak, az mind kimaradt, ugyanis tiltja a jogalkotási törvény, hogy ismételten bekerüljön, tehát, amit magasabb szintű jogszabály meghatároz, azt mi nem szabályozhatjuk. 

A 2. §-ba belevettük, hogy Bodméron ügyfélfogadási időben, - tehát azon a keddi napon - legyen lehetősége az állampolgárnak benyújtani a kérelmét. A 4. § is új, itt szabályozásra került, hogy mikor kapja meg az ügyfél az ellátását. Polgármester Úr helyesen látja a bérpótló juttatással kapcsolatos új szabályozást, mely a szociális törvényből ered. 
A rendszeres szociális segélynél, az a.)-tól e.) pontig felsorolásra kerültek a törvényen kívül más kategóriák is. Ez mind helyi rendeleti szabályozás. Természetesen ezekből bármi kihagyható, vagy ehhez hozzátehető. 
A helyi lakásfenntartási támogatásnál szintén vannak újdonságok. Igyekeztem azokat az összegeket benne hagyni a rendeletben, amelyek eddig is szerepeltek. Új az 1 m2-re jutó elismert havi költség. Ennek megállapítsa döntés kérdése, nem tudom, hogy ez itt helyben mennyi lehet, én 500 forintra tettem javaslatot. Az évente két alkalommal történő igénylést benne hagytam, nem határoztam meg a konkrét időpontot.

Az átmeneti segélynél egy tételes felsorolás található, ami megkönnyíti a döntéshozók helyzetét. A karácsonyi támogatást egyértelműbben próbáltam szabályozni, hiszen a jogalkotóknak mindenütt a céljuk, hogy az kiszámíthatóbb legyen. Természetesen mondhatja azt a testület novemberben, hogy nincs pénz, és egységesen nem ad támogatást karácsonyra. Nem tartom igazán jónak, hogy egy ilyen „–től –ig” rendszerben legyen meghatározva az összeg, ami szinte kiszámíthatatlan. Én azt javaslom, hogy legyen kimondva mekkora összeget ad a testület, és nem segély formájában. Ezt lehet nevesíteni, hiszen dönthet egy testület bármilyen támogatási formáról, ami eltér a szociális rendeletben meghatározottaktól. 

A temetési segélynél a 19. § szintén új, hiszen vannak olyan élethelyzetek, melyeknél nem javasolt a segély megállapítása. 
A záró rendelkezések, szintén a jogalkotási törvénynek megfelelően kerültek a tervezetbe. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Karácsonyi támogatással kapcsolatban javasolnám, hogy ne határozzuk meg a konkrét összeget. Lehet, hogy nincs annyi pénzünk, de ha szeretnénk adni kevesebb összeget, akkor nem a rendelet alapján járunk el. 
Katona László képviselő: 

A támogatás összegét mindig a novemberi ülésen határozzuk meg. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

Ezt én azért javasoltam, hogy kiszámítható legyen, hiszen egy jogszabálynak kiszámíthatónak kell lenni. Egy helyi rendelet is jogszabály. Ebben az esetben egy maximalizált összeget 5000 Ft-ot javaslok meghatározni. A (3) bekezdést úgy javaslom módosítani, hogy „A támogatás megállapításáról, és annak összegéről a Képviselő-testület tárgyév november havi ülésén dönt.”  
Biró Dénesné alpolgármester: 
Szintén a karácsonyi támogatással kapcsolatban jegyzeném meg, hogy az idősek nem postai úton, hanem egy ünnepség keretében kapják meg a támogatást. Az viszont belekerülhet, hogy távolmaradás esetén postai úton. 
Az (1) bekezdésnél az szerepel, hogy részesíthető. Nem mindegy, hogy „részesíti” kifejezés, vagy „részesíthető” kifejezés szerepel a rendeletben. Melyik a megfelelő? 
Kérdezem, hogy törvényességi szempontból ez belefér a rendeletünkbe, hiszen a szociális törvény csak rászorultsági alapon adhat támogatást. További kérdésem, hogy a kérelem nyomtatványok változtak-e? 
Balogh István polgármester: 

Egyetértek az alpolgármester asszonnyal, ennek egy belső érzelmi hatása van, itt kapja kézhez a pénzt, itt örül neki stb…  

Javaslom, hogy a (4) bekezdést módosítsuk aszerint, hogy a támogatást a támogatott az időseknek szervezett karácsonyi ünnepségen kapja kézhez, illetve távolmaradása esetén postai úton. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető:
A „részesíthető” kifejezés a megfelelő, mert ha azt írjuk, hogy „részesíti” akkor az minden évben kötelező. 
Törvényességi szempontból megfelelő a rendeletünk, hiszen az önkormányzatok bármilyen összegben adhatnak támogatást. Minden pénz kérdése. 

A kérelem nyomtatványokban változás nem történt. 

Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

A „támogatás” kifejezés többször elhangzott, itt ugye nem „segély”-ről beszélünk.  

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető:

Nem, mert a segély csak szociális rászorultsági alapon adható, és nem lehet ellentétes a szociális törvénnyel. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, az elhangzott kiegészítésekkel módosítva javaslom megalkotni a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendeletünket. 
A Képviselő-testület részéről más hozzászólás nem hangzott el. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2011. (lV.28.) önkormányzati rendelete 

a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

4. A Polgármesteri Hivatal közzétételi szabályzatának elfogadása

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Az üvegzseb törvény kötelezővé teszi a Képviselő-testület számára, hogy a költségvetésben kiadásként megjelenő összegek mindenki tudomására jussanak, és felkerüljenek a honlapra. Hogy ez milyen formában történjen, ezt szabályzatba foglaltuk. Ennek az alapja az un. üvegzseb törvény, és a mellékletét képező részletes felsorolás került ebbe a tervezetbe. Gyakorlatilag azt a kötelezettséget, amelyet a jogszabály előír, helyi szabályzatba foglaltan annyiban egészítettük ki, hogy melyik adatszolgáltatásért ki a felelős. Ezt a közzétételi szabályzatot a Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, az előző ülésén elfogadta, tekintettel arra, hogy itt egységes ügyintézés folyik, ugyanúgy kötelezettsége Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének is, hogy a vagyongazdálkodás nyilvános és áttekinthető legyen, felkerülhessen a honlapra, ezért kérem, hogy a Képviselő-testület ezt a szabályzatot fogadja el. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

Kicsit ehhez kapcsolódik a kérdésem, Bodmér honlapja elkészült-e már? 

Balogh István polgármester: 

A Jacsanettel a megállapodást és a szerződést aláírtam, a többit pedig képviselő társunkra bíztuk, aki most sajnos nincs jelen az ülésen. 
Tóth Jánosné jegyző: 

A szabályzat gyakorlati részét május 31-ig kell teljesítenünk. A bodméri honlappal kapcsolatban olyan feladatunk is van, hogy a helyi rendeleteket, és a kérelem nyomtatványokat is fel kell tennünk. Erre a feladatra készek vagyunk. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs további kérdés, javaslom, hogy fogadjuk el Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Közzétételi Szabályzatát. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

39/2011. (lV.28.) számú határozata
a Közzétételi Szabályzat elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Közzétételi Szabályzatát megismerte, az elfogadja. 
Határidő: 
azonnal 

Felelős: 
jegyző

5. Aktuális ügyek 

5/1 Földhasználati szerződés módosítása 
Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Amint azt az ülés elején említettem, Klébert János földhasználati szerződés módosítási kérelme a mai napon érkezett. A földbérlőknek nem igazán előnyös, ha évenként kötik meg a földhasználati szerződést az Önkormányzattal, mert a föld után járó állami támogatás igénylése így problémákat jelent. Ezért kérték a földbérlők, hogy 2021-ig kösse meg velük az Önkormányzat a szerződést. Ezt a februári testületi ülésen el is fogadta a Képviselő-testület.  
Tóth Jánosné jegyző: 

A bérlőnek az állami támogatás igénylésénél igazolnia kell, hogy szerződése van az Önkormányzattal. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Ha jól értelmezem az előterjesztésben, itt most az a probléma, hogy az Önkormányzat a 02/30 hrsz-ú utat is bérbe adta földhasználat címén, és a földterületek nagysága is változott. Tehát a Földhivatali egyeztetésnél kiderült, hogy olyan földterületet adtunk bérbe, ami út.  
Balogh István polgármester: 
Módosítani kell a februárban kötött Földhasználati szerződést azzal, hogy kivesszük a 02/30 hrsz-ú utat, és a Földhivatali egyeztetés alapján módosítjuk a bérbeadott földterületek nagyságát. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

40/2011. (lV.28.) számú határozata
Klébert János földhaszonbérleti szerződéséről
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Klébert János Bodmér Vasvári Pál u. 6. szám alatti lakos kérelme alapján részére bérbe adja az Önkormányzat tulajdonát képező Bodmér 02/29 hrsz-ú ingatlanból 1193 m2 nagyságú földterületet 240.- Ft/év, a 02/33 hrsz-ú külterületi ingatlanból 4919 m2 nagyságú földterületet 1050.- Ft/év, valamint a 02/4 hrsz-ú külterületi ingatlanból 840 m2 földterületet 200.- Ft/év bérleti díj megfizetésével. A bérleti jogviszony időtartama 2011. január 1-től 2021. október 31-ig tart. A bérlő által folyamatosan használt Bodmér külterület 02/30 hrsz-ú utat, a bérlő továbbra is tartsa rendben, gondoskodjon annak gyommentesítéséről. 
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a kérelmezővel az alábbi módosított bérleti szerződést kösse meg

FÖLDHASZONBÉRLETI SZERZŐDÉS 

mely létrejött Bodmér Község Önkormányzata képviseletében eljáró Balogh István polgármester, mint bérbeadó, 

valamint Klébert János Bodmér Vasvári Pál u. 6. szám alatti lakos, mint haszonbérlő között, az alábbiak szerint: 

1.) A haszonbérbe adó 2011. január 1. napjától 2021. október 31. 

napjáig használatba adja az önkormányzat tulajdonában lévő alábbi 

földterületeket: 

· 02/29 hrsz-ú külterületi ingatlanból 1193 m2 nagyságú területet 240 


Ft/év, 

· 02/33 hrsz-ú külterületi ingatlanból 4919 m2 nagyságú területet 


1050
Ft/év, 

· 02/4 hrsz-ú külterületi ingatlanból 840 m2 földterületet 200 Ft/év, 

2.) Az ingatlan használatáért a bérlő 1490.- Ft bérleti díjat köteles fizetni 

tárgyév október 31-ig Bodmér Község költségvetési számlájára.

3.) A haszonbérlő köteles a földeket rendszeresen művelni, illetve 

termőképességét fenntartani. 

A bérlő által folyamatosan használt Bodmér külterület 02/30 hrsz-ú utat a bérlő továbbra is rendben tartja, gondoskodik annak gyommentesítéséről. 

Köteles továbbá eltűrni, hogy az Önkormányzat a patakpartot a 02/30
hrsz-ú ingatlanról bármikor közlekedés céljára használja. 

4.) A haszonbérleti jogviszony megszűnik, ha az a szerződő felek a gazdasági 

év végén felmondják. 

5.) A haszonbérbeadó a bérleti jogviszonyt azonnali hatállyal felmondhatja, ha: 

· a haszonbérlő figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget e szerződés 3. 


pontjában foglaltaknak, 

· a termőföld használatát haszonbérbe adó hozzájárulása nélkül 


másnak átengedi, 

6.)    A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a PTK ide vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

Felek ezen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, a mai napon aláírták. 

Bodmér, 2011. május 6. 




Balogh István 



Klébert János 




bérbeadó 



bérbevevő

Határidő: 
2011. május 31. 

Felelős: 

polgármester 

5/2 Egyéb bejelentések: 

Balogh István polgármester: 
A 032 hrsz-ú ingatlanunk értékesítéssel kapcsolatban kérem a Katona Képviselő Urat, hogy Besenyei Péter Urnál a következő ülésig érdeklődjön sikerült-e a Földhivatalnál a bejegyzést elrendezni. 

Május 8-i rendezvényünk szervezése folyik. Mindenkit szeretettel várunk a veterán autó kiállításra is. 

Katona László képviselő: 
Jegyző Asszonytól kérdezem, hogy van-e valamilyen bejelentési kötelezettségünk, tekintettel a januári disco tragédiára. 

Tóth Jánosné jegyző: 

Tudomásom szerint szabadtéri rendezvénynél 1000 fő alatt nincs bejelentési kötelezettség. Mentőt kell biztosítani a helyszínen. 

Balogh István polgármester: 

A polgárőröket fel fogom kérni, hogy biztosítsák a rendezvényt. 
Az egyéb bejelentésekhez van-e még valakinek hozzászólása? 

Katona László képviselő: 
Kérdésem, hogy a tűzgyújtási, ebtartási rendeleteinket be nem tartó állampolgárokat milyen módon lehet bírságolni. Hogyan álljunk neki? 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
Ha a helyi rendelet szerint szabálysértésnek van minősítve, és tanúkkal bizonyítható a rendelet megszegése, abban az esetben szabálysértési eljárást lehet indítani. Tudni kell ki, mit, mikor követett el, és nálam lehet bejelentést tenni. 
Balogh István polgármester: 

Az előző hírmondóban az ezzel kapcsolatos tájékoztatás megjelent. Felhívtuk a lakók figyelmét a helyi rendeleteink betartására. 
Katona László képviselő: 

Az ebekkel kapcsolatban is az a probléma, hogy a kismamák, és a délutánosok már nem mernek közlekedni az utcán. 
Javasolnám, hogy a hétvégi fűnyírásokat szabályozzuk rendelettel, legalább egy napot hagyjunk ki. Egész héten berregnek a kaszák és a fűnyírók, egy pihenőterületen legalább egy napot ki kellene hagyni. 
Balogh István polgármester: 
Ezt egy üdülőövezetben el tudom képzelni, de itt Bodméron még nagyon sok évnek el kell telnie ahhoz, hogy ezt az emberek be is tartsák. 

Tóth Jánosné jegyző: 
Tájékoztatni szeretném a bodméri Képviselő-testületet arról, hogy a Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjének módosításáról, illetve változott a hivatali struktúra is. Május 1-jétől szerdán hosszított ügyfélfogadást tartunk, ami azt jelenti, hogy fél 10-től este 7 óráig várjuk az ügyfeleket. Kedden és pénteken nincs ügyfélfogadásunk, hétfőn és csütörtökön pedig 8-tól 12 óráig tartunk ügyfélfogadást. A bejárattal szembeni aulában egy ügyfélirányító irodát alakítottunk ki, ahol ügyfélfogadási rendtől függetlenül, az ügyfelek bármikor hozzájuthatnak kérelem nyomtatványokhoz, csekkekhez, és megkaphatják a szükséges tájékoztatásokat. 
Ezzel egyidőben egy új iroda is kialakításra került, ez pedig a Községgazdálkodási Iroda. Vezetője Szendrei Györgyi, a volt műszak pedig beépül a hatósági irodába. Új iroda még az Önkormányzati Iroda, vezetője Nagyné John Ágnes. Az iroda fő feladata, a Képviselő-testületi ülések előkészítése, jegyzőkönyvezése, döntések végrehajtása. 
Reméljük, hogy ezzel az átszervezéssel gördülékenyebben folynak majd az ügyintézések. Nagyobb hangsúlyt fektetünk az ügyfelek tájékoztatására, illetve a határidők betartására. 

A változásokról a lakosságot a következő hírmondóban foguk tájékoztatni. 
Balogh István polgármester: 

Köszönjük a tájékoztatást, és kérünk írásos tájékoztatást is annak érdekében, hogy a bodméri ügyfeleinket a hirdetőtáblán is tájékoztathassuk. 
Szeretném még elmondani, hogy a következő hírmondóban a testületi ülésről nem lesz tájékoztatás, mivel az ülésünk a lapzártát követően van. 
Polgármester valamint a Képviselő-testület részéről más javaslat, hozzászólás nem hangzott el. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a Képviselő-testületi ülést 17.00-kor bezárta. 

k.m.f.



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




jegyző 
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