J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május 25-én megtartott soron következő üléséről.

Helye: Faluháza Bodmér, Vasvári P. u. 58.
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Lakosság részéről megjelent 2 fő. 
Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Külön köszöntöm a Pentaterv Kft részéről megjelent Szelei István és Szelei Szabolcs Urakat, akik a felszíni vízelvezetési pályázat kapcsán vannak jelen az ülésünkön. 

Katona László képviselő Úr jelezte, hogy később fog érkezni az ülésre. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van. 
A meghívóban szereplő Aktuális ügyek napirendet javaslom kiegészíteni a felszíni vízelvezetési pályázattal, valamint a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás pályázatával kapcsolatos megbeszéléssel. 
A meghívóban szereplő napirendi pontokat az elhangzott kiegészítéssel együtt elfogadásra javaslom, a Képviselő-testülettől kérdezem, hogy van-e valakinek más javaslata. 

A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a mai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjait. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Átfogó értékelés az Önkormányzat 2010. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

Előterjesztő: jegyző

3.) Állattartó rendelet felülvizsgálata 

Előterjesztő: jegyző
4.) Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

Előterjesztő: jegyző
5.) Aktuális ügyek 
· Csákvár-Bodméri Hírmondó nyomtatását végző nyomda kiválasztásáról 

· Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás pályázata 
· templom helyi védettség alá helyezésének megbeszélése

· felszíni vízelvezetési pályázat 
· egyéb bejelentések 

N A P I R E N D E K   tárgyalása: 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester:
A két ülés közti tájékoztatót annyiban szeretném kiegészíteni, hogy a Bicskei Városi Könyvtár valamint a Kistérségi Társulás részéről felmérés történt a Faluházán, a mozgókönyvtári szolgáltatással kapcsolatban. Az előzetes felmérés szerint számítógépet, 2 asztalt 12 darab széket, és egy üveges szekrényt kell beszerezni, valamint tisztasági meszelést kell elvégezni. Mindezeket a Kistérségi Társulás fogja biztosítani. Az előzetes tájékoztatás szerint ez nem haladja meg az 1 millió forintot. Kb 6-700 ezer forint az az összeg, amit be tudunk invesztálni ebbe a klubszobába, ahol a mozgókönyvtár működni fog. A szolgáltatás 2012. januárjától indul be. 
El szeretném még mondani, hogy a majális sikeresen lezajlott. A szervezéssel kapcsolatban van egy-két tanulság, amit az augusztus 20-i rendezvényen másképpen kell csinálni. 
Kérdezem a Képviselőktől, van-e hozzászólásuk, észrevételük a napirenddel kapcsolatban? 
A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem hangzott el. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

42/2011. (V.25.) számú határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a polgármester két
ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
2. Átfogó értékelés az Önkormányzat 2010. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Kérdezem, hogy van-e valakinek az előterjesztéshez kiegészíteni valója. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A gyermekek egészséges fejlődése az egész társadalom érdeke. Ennek elsődleges biztosítéka a család. Az államnak kötelessége gondoskodni azokról a rászoruló gyermekekről is, akik nem megfelelő családi háttérrel rendelkeznek, de vannak feladatok, melyekben az önkormányzatoknak is jelentős szerepe van. Különböző intézményeknek van kötelező feladatuk, a beszámoló az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak beszámolójáról szól. A bodméri 18 év alatti gyermekek létszámát tekintve, a statisztikai adatokból kiderül, hogy fiatalodik a falu. Szerencsére nincsen olyan család, akik elhanyagolják a gyermekeiket. A faluban 47 fő kiskorú gyermek van, ebből 11 fő iskolás és 4 fő óvodás. A gyermekek a vértesboglári ÁMK Általános Iskolába és Óvodába járnak. Összességében elmondható, hogy gyermekvédelmi szempontból Bodméron nincsenek kirívó esetek, a gyermekvédelmi feladatok ellátása zökkenőmentes. 
Kovácsné Király Nikoletta Gyermekjóléti Szolgálat vezetője: 
Nekem nincs hozzáfűzni valóm, mindent igyekeztünk beleírni a beszámolóba. 
Annyit szeretnék elmondani, hogy a kapcsolattartási ügyeletet szorgalmazzuk a csákvári Képviselő-testületnél. A gyermekvédelmi központoknak írja elő a jogszabály a kapcsolattartási ügyeletet, de a tapasztalatok alapján úgy gondoljuk, hogy nálunk is szükség lenne rá. Ennek feltétele egy mediációs tanfolyam elvégzése. Sok esetben a Bíróságtól érkezik olyan megkeresés, hogy a családok részére egy semleges kapcsolattartási helyszínt biztosítsunk. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Ha jól látom a beszámolóból, veszélyeztetett gyermek és alapellátásban részesülő gyermek sincs a faluban.  

Balogh István polgármester:

Köszönöm a hozzászólásokat, amennyiben nincs más észrevétel elfogadásra javaslom a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

43/2011. (V.25.) határozata
a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

szóló beszámoló elfogadásáról
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96 § (6) bekezdésben foglalt jogkörében eljárva az alábbiak szerint döntött. 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2010. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést megtárgyalta és azt elfogadja. 

Határidő: 
2011. június 10. 

Felelős: 

jegyző 

Kovácsné Király Nikoletta távozott az ülésről. 
3. Állattartó rendelet felülvizsgálata
Az előterjesztés valamint a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző: 

A Képviselő-testület munkatervében szerepel az állattartó rendelet felülvizsgálata, de az új jogalkotási törvény alapján is felül kell vizsgálnunk az önkormányzati rendeleteinket, mert a törvény alapján, azokat a rendelkezéseket, melyeket más jogszabály szabályoznak, azt nekünk ki kell vennünk a rendeleteinkből. Erre kizárólag csak utalni lehet. Tehát ilyen szempontból is át kell vizsgálni a rendeleteket. 

Az előterjesztés elején felsoroltam, hogy milyen sok jogszabály foglalkozik az állattartással. Aktualitását vesztette az eboltás szabályozása, hiszen az már nem tartozik az önkormányzat hatáskörébe, tehát ez is ki kell, hogy kerüljön a rendeletből. Ami felhatalmazó rendelkezés, az egyedül az OTÉK, mely azt mondja ki, hogy az önkormányzat az állattartásról szóló helyi rendeletében állapítja meg, hogy az állattartás céljára szolgáló épületek, helyiségek milyen távolságban legyenek a lakóépülettől.  

Védőtávolságokat a tervezet szerint a csákvári mintára határoztam meg, nyilván itt mások az adottságok, lehet távolabbra is meghatározni ezeket. Itt majd javaslatot kérek a tisztelt képviselőktől. 
A jelenleg hatályos 9/2004.(IV.29.) rendeletünk 6 §-sa rendelkezik az ebtartás szabályairól. Javaslom ezt áttenni a tervezetbe, hiszen mindig az ebtartással van a probléma a faluban. 
Balogh István polgármester: 

Egyetértek a javaslattal. A rendelet tervezetben szerepel, hogy kedvtelésből 2 eb tartható, ezt javasolnám háromra javítani. Sok helyen van már 3 kutya, ez ne legyen probléma. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

A kutyákkal csak akkor van probléma, ha nem maradnak portán belül. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
A rendelet tervezet mellékletében felsorolásra kerültek az állattartó övezetek. Itt hiányzik egy övezet, mégpedig a gazdasági kereskedelmi szolgáltató terület. Ez az övezet pont az istállónál van, ahol kb. 80 darab nagytestű haszonállatot tartanak. Ott is meg kell határozni a tartható haszonállatok számát. Javaslom megnézni, hogy magasabb jogszabály belterületen hány állatot enged tartani. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Köszönöm a kiigazítást, javítjuk a tervezetet. Úgy tudom, hogy az épületre építési engedélyt is úgy kaphatott, hogy meghatározta a hatóság a tartható állatok számát. 
Ha a testületnek van olyan szándéka, hogy ezt az állattartó telepet megszünteti, - mert az uralkodó széljárás miatt rossz helyen van, illetve nagyon közel a központhoz,- akkor úgy kell szabályozni a rendeletet, hogy legyen elég ideje a tulajdonosnak megszüntetni a telepet. 
Keresztes Krisztián képviselő: 
Nyilván az állattartás az ott lakókat zavarja, tudni kellene milyen mértékben, Polgármester úr ezzel valószínűleg tisztában van. Úgy kell szabályozni a rendeletünket, hogy az itt lakók érdekeit képviseljük. 

Balogh István polgármester: 
Az emberi igények mindig nőnek, egyre kulturáltabb körülmények között kívánnak élni az emberek. Az istálló valamikor a 60-as évek végén épült, akkor ez nekünk sem volt probléma, ma már az egész Ady Endre utcában érezni lehet a ló szagot. Ez sokszor zavaró, főleg nyáron. Ha ezt a telepet meg akarnánk szüntetni, abból nagy tortúra lenne. 
Keresztes Krisztián képviselő: 

Ha tárgya szag is van, lehetne azzal javítani, hogy a tárgya kezelési technológián változtassanak.
Balogh István polgármester: 
A lakóövezetekben tartható állatok tervezett számat javasolnám módosítani. Falusias lakóövezetben 12 darab nagytestű haszonállatot javaslok meghatározni. Kistestű haszonállatnál a 8 helyet 20 darabot javaslok. Egyéb kistestű haszonállat, valamint a prémes állat is lehet 100-100 darab. A vegyes területet nem javaslom módosítani. Úgy gondolom külterületi ingatlanon 100 darab csirkét, kistestű haszonállatot, valamint 2000 darab prémes állatot engedélyezhetünk. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Véleményem szerint járjuk körbe még ezt a rendelet tervezetet. Javaslom, hogy halasszuk el a döntést. 

Balogh István polgármester: 
Ne halogassuk, most alkossunk rendeletet. A realitást kellene átgondolni. A faluba nem lehet szennyező nagyipart telepíteni. Bodmérnak nagyon nem jó, hogy belterületen 80 ló legelészik. Az életminőségünket rontja. 
Czutor Lajos a lakosság részéről:

Úgy látom nem olyan egyszerű az állattartás szabályozása. Véleményem szerint az érdekeltekkel kellene egyeztetni, azt javasolnám. Van aki azért érintett, mert állattartó, van aki pedig azért mert a szomszédja. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A védőtávolságokat is javasolnám áttekinteni, úgy gondolom, hogy egy istálló ne legyen 5 méterre a lakóépülettől. 

Tóth Jánosné jegyző: 

Az 5 méter távolságnak az a magyarázata, hogy a régi parasztházak egybe épültek az istállókkal.
Balogh István polgármester: 

Egyetértek az alpolgármester asszonnyal, javasolnám az 5 méteres védőtávolságot 10 méterre módosítani. 

Baranyai László lakosság részéről: 
Ha külterületen van 10 ha területem, ez nem befolyásolja, hogy menni állatot tarthatok rajta? 
Tóth Jánosné jegyző: 
De igen befolyásolja, más jogszabályok határozzák meg, hogy 1 nm-en hány állat tartható. Állategészségügyi szempontból vannak előírások, melyet nem az önkormányzat, hanem magasabb jogszabály szabályoz. 
Keresztes Krisztián képviselő: 
Pár év múlva, ha lesznek más igények az állattartásra vonatkozóan, módosíthatjuk a rendeletünket. Nincs ez kőbe vésve. 
Balogh István polgármester: 
Összefoglalnám az egyes övezetekben tartható állatok módosított darabszámát. 

Falusias lakóövezetben: nagytestű haszonállat max 12 darab tartható, kistestű haszonállat max. 40 darab, egyéb kistestű haszonállat max. 100 darab, prémes állat max 100 darab. 
Vegyes településközponti övezetben nagytestű haszonállat nem tartható, kistestű haszonállat max 10 darab, egyéb kistestű haszonállat max. 80 darab, prémes állat max 80 darab tartható. 
Külterületi ingatlanon nagytestű haszonállat max 40 darab tartható, kistestű haszonállat max 100 darab, egyéb kistestű haszonállat max. 3000 darab, prémes állat max. 2000 darab. 

Kérem a jegyző asszonyt nézzen utána, hogy a Gazdasági szolgáltató kereskedelmi övezetben az istálló építési engedélyben lovak számára hány box szerepel. A nagytestű haszonállatok számát a boxok számával megegyezően javaslom meghatározni. A kistestű haszonállat, az egyéb kistestű haszonállat, valamint a prémes állat darabszáma egyezzen meg a belterületen a falusias lakóövezetben szereplő állatok számával. 

Amennyiben nincs más javaslat, hozzászólás, az elhangzott kiegészítésekkel, módosításokkal javaslom alkossuk meg az állattartó rendeletünket. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2011. (IV.26.) önkormányzati rendelete 

az állattartásról 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

4. Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester:
Néhány szóban tennék kiegészítést az írásos előterjesztéshez. Területbejáráson vettünk részt ma egy hete. Azokkal az ingatlanokkal van probléma, melyek tulajdonosa nem bodméri lakos. A túlnyomó többség azért rendben tartja ingatlanát. Az utcák, közterületek rendezettek, melyeket a közmunkások tartanak rendben. 
A hírmondóban már kértük a lakosságot az utcák rendben tartására. 
Van-e valakinek hozzászólása az előterjesztéshez. 

A Képviselő-testület részéről más hozzászólás nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a köztisztasági beszámolót. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

44/2011. (V.25.) határozata
a köztisztasági helyzetről szóló beszámoló 

elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a község köztisztasági helyzetéről szóló beszámolót megismerte, azt elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: 
polgármester
5. Aktuális ügyek 
5/1. Csákvár-Bodméri Hírmondó nyomtatására pályázati kiírás 
Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Annyiban szeretném kiegészíteni ezt az előterjesztést, hogy én semmiben nem szeretnék eltérni attól, amit Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete javasol. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Ez egy tájékoztató anyag. A Hírmondó nyomdai munkáira pályázati felhívást írtunk ki, melyet Csákvár és Bodmér Önkormányzatainak Képviselő-testületei fognak elbírálni. 
5/2. Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás pályázata 

Előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester: 

Előterjesztésben szereplő, a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtandó pályázathoz minden tagönkormányzatnak a hozzájáruló határozata szükséges. 
Amennyiben a Képviselő-testületnek nincs véleménye, elfogadásra javaslom az előterjesztésben szereplő javaslatot. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

45/2011. (V.25.) határozata

a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás pályázatáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás a KEOP-1.1.1./09-11.konstrukcióban a pályázat benyújtása érdekében az alábbi nyilatkozatot aláírja, és a társulás részére megküldje:

NYILATKOZAT

Bodmér Község Önkormányzatának nyilatkozata az egyéb pályázatban, támogatási konstrukcióban való részvételről

A KEOP-1.1.1./09-11 (régi KEOP-2009-1.1.1.) konstrukcióban benyújtásra kerülő „Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Program” című pályázat projektgazdája, a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (székhely: 2800 Tatabánya, Fő tér 6.) tagönkormányzatának polgármestere nyilatkozom az alábbiakról: 
A KEOP-1.1.1./09-11 (régi KEOP-2009-1.1.1.) konstrukcióban benyújtásra kerülő „Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Program” című projekt keretében pályázó település - a települési szilárd hulladékok kezelésére vonatkozóan - más pályázatban, illetve támogatási konstrukcióban nem vesz részt.

Bodmér, 2011.május 25.








Balogh István 







polgármester

NYILATKOZAT 

28/2. melléklet: Önkormányzat nyilatkozata az üzemeltetési koncepció, díjpolitika elfogadásáról

KEOP-1.1.1./09-11 (régi KEOP-2009-1.1.1.) konstrukcióban benyújtásra kerülő „Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Program” című pályázat projektgazdája, a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (székhely: 2800 Tatabánya, Fő tér 6.) tagönkormányzatának polgármestere nyilatkozom az alábbiakról: 
A KEOP-1.1.1./09-11 (régi KEOP-2009-1.1.1.) konstrukcióban benyújtásra kerülő „Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Program” című projekt részeként elkészült megvalósíthatósági tanulmányban, az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és a tanulmányban feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá a bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést, megismertük, és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállaljuk a projekt befejezését követő minimum öt évig. 

Bodmér, 2011. május 25.

Balogh István 
polgármester

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester

Katona László képviselő Úr 17.15-kor megérkezett. 
5/3. Református templom helyi védettség alá helyezése 

Balogh István polgármester: 

A környékbeli polgármesterek tanácskozásán a gánti polgármester asszony említette, hogy hamarosan megjelenik egy olyan pályázati kiírás, mely a helyi egyházi épületek felújítására vonatkozik. Ehhez a templomot helyi védettség alá kell helyezni. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Elhoztam a templom tulajdoni lapját, mely szerint az épület a felcsúti református egyházközség tulajdonában van. A védettség alá vételnek nincsen akadálya. Azt gondolom, hogy ezt egy templomnál megfelelően lehet indokolni. Ez az eljárás kb 2-3 hónapig tart. Meg kell kérdezni az Örökségvédelmi hatóságot, hogy ezt a templomot nem akarják-e országos védettség alá helyezni, mert ha nem, akkor van lehetőség helyi védelem alá vételre. 

A védelem alá vétel úgy történik, hogy a Képviselő-testület rendeletet alkot arról, hogy építészeti örökségügyi értéknek tekinti, és védelem alá helyezi. Ebben a rendeletben kell szabályozni az épület további fenntartását is, és előírjuk a templom megvédésére vonatkozó követelményeket is. Ha ezt a pályázatot ősszel írják ki, akkor lehetőségünk lesz arra, hogy pályázzunk, mivel addigra a rendeletünket meg tudjuk alkotni. 
Egy testületi szándéknyilatkozatra van szükség ahhoz, hogy a környezetvédelmi hatóságot megkereshessem, a szakvéleményüket megkérhessem. Ezen szándékot követően tudok tovább lépni a rendeletalkotás irányába.  

Balogh István polgármester: 
A Képviselő-testületnek javaslom, hogy legyen meg ez a szándéka, és hatalmazzuk fel a Jegyző Asszonyt, hogy védelem alá helyezéssel kapcsolatban a szükséges lépéseket tegye meg. 

Van-e kérdés, hozzászólás? 

Czutor Lajos a lakosság részéről: 

Nem befolyásolja a védelem alá helyezést, hogy a katolikusok is használják ? 
Balogh István polgármester: 

Csak az épületről van szó, nem a területről. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom, hogy a Képviselő-testület hozzon határozatot a védelem alá helyezés megindításával kapcsolatban. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

46/2011. (V.25.) határozata

a református templom védelem alá helyezésének kezdeményezéséről 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi azt a szándékát, hogy a Bodmér Vasvári Pál utca 35. szám alatti, 9448 m2 területen lévő, 1 hrsz-ú, a Református Egyház (8086 Felcsút Fő utca 114.) tulajdonát képező templomot – figyelembe véve a bodméri református közösség kérelmét, továbbá a bodméri örökségvédelmi hatástanulmány templomra vonatkozó részét – helyi védelem alá kívánja helyezni. 

Felkéri a jegyzőt, a szükséges eljárás lefolytatására. 
Határidő:
 2011. július 30.

Felelős: 
polgármester

Polgármester Úr 10 perc szünetet rendel el. 
5/4. Felszíni vízelvezetési pályázat egyeztetése 
Pályázati kiírás egy része, a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Ismételten köszöntöm a Pentaterv Kft részéről jelen lévő tervező Urakat, Szelei Istvánt, és Szelei Szabolcsot, akik a pályázat íráshoz szükséges terveket előzetes egyeztetést követően prezentálják részünkre. 
Baranyai László, - aki a lakosság részéről van jelen az ülésen -, kinyomtatta a pályázati kiírás azon részét, mely ránk vonatkozik. Kérem, hogy képviselőket tájékoztassa néhány szóban a pályázathoz szükséges tudni valókról. 

Baranyai László pályázati szakértő, bodméri lakos: 
Ez egy összevont pályázat, összevontak három vagy négy korábbi különálló pályázatot. Ebben csapadékvíz elvezetés, árvíz mentesítés és pangó vizek megelőzésére vonatkozó pályázatok szerepelnek. A Közép-Dunántúlnak rendelkezésére áll 2 milliárd forint, valamint hat és fél hónap június 30-tól kezdve. Két részre van osztva a pályázat, az első ütemben 1,2 milliárd forint, a másodikban 0,8 milliárd forintra lehet pályázni. A három megyére 15 pályázatot szándékoznak ebből az összegből támogatni.
Személyes tájékozódást követően javaslom, hogy az első ütemben nyújtsa be Bodmér a pályázatát, mert ha valamit kihagyunk, még akkor is mehetünk a másodikra. 90 %-os támogatást kapunk 90-100 millió forintig, tehát mi a 100 millió forinttal ebbe pont benne vagyunk. 10 % az önrész, de erre is fel lehet venni EU önerős alapot, ezt pont ezért hozták létre, hogy az ilyen típusú pályázatokat tudják támogatni. Tehát a pályázatunk 100 milliós, az önrészünk 10 millió forint. Ezt az összeget kell biztosítanunk. Ha szerencsések vagyunk 5 millió forintot meg tudjuk kapni az EU önerős alapból. Ez egy elég bonyolult pályázat, magas szinten van. 
Nagyné John Ágnes önkormányzati iroda vezető: 
Ennél többet én sem tudtam volna erről elmondani. Annyiban szeretném kiegészíteni, hogy Csákvár a települési vízrendezés fejlesztésére tavaly nyújtott be pályázatot, sajnos forrás hiányában nem nyertünk. Ahogyan azt már jeleztem, nem rendelkezünk olyan szakemberrel, aki a pályázatot meg tudná írni. Csákváron egy külső cég készítette a pályázatot.  

Baranyai László pályázati szakértő, bodméri lakos:
Ez a pályázat szigorú belső arányokkal dolgozik, ami azt jelenti, hogy százalékos arányban meg van határozva milyen feladatokra lehet felhasználni az összeget. A pályázatírásra nincs külön pénz. Óva intem a pályázatírót attól, hogy munkadíjukat sundám-bundám módon elrejtsék a pályázatban, és így fizessék ki, hiszen ezzel visszaélhetnek. Nem javaslom, könnyen bele lehet bukni.  

Szívesen segítek bármilyen munkában a minimális tapasztalatommal, de önállóan nem vállalnám a pályázatírást. 
Szelei István tervező:
A korábbi egyeztetés alapján készítettük el a terveket, de ezen még természetesen lehet módosítani. Ezek kerülnek a Környezetvédelmi Felügyelőséghez. Kérem, hogy nézzék át a kinyomtatott példányt a képviselők, és egyeztessük. 
Balogh István polgármester: 
Kérdésem, hogy az engedélyeztetés mennyi időt vesz igénybe? 
Szelei István tervező: 
Kb. 10 nap alatt el lehet intézni. Ez az elvi engedély lesz, és ez alapján készül el a vízjogi létesítési engedély, amit már az egyeztetések közben elkezdünk készíteni. Mi nem %-ban mérjük a munkaértékünket, abban egyeztünk meg, hogy ezrelék lesz az elvi engedély összege. A vízjogi létesítési engedély tervezési költségére 1,5 %-ban egyeztünk meg korábban, azt akkor kell elkészíteni illetve kifizetni, ha nyertes lesz a pályázat. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Úgy emlékszem, hogy amikor tervegyeztetésen voltunk Önöknél, akkor konkrét összegben egyeztünk meg. 

Szelei István tervező: 

Három féle terv készül. Az elvi engedély, a vízjogi engedély és a kiviteli terv. Az elvi engedély alapján készíthető a vízjogi engedély terv, ami az építési tervnek felel meg. Ezzel pályázunk, és ha nyertünk is, akkor ennek a díja 1,5 %. Az vízjogi engedélyt csak sikeres pályázat esetén kell kifizetni. Ezt követően jön a kiviteli terv. 
Balogh István polgármester: 
Ahogy én átnéztem nagyjából a pályázati anyagot, és valahol azt olvastam, hogy a pályázat benyújtásával párhuzamosan, kell elfogadni a vízjogi engedélyt is. 
Szelei István tervező: 

Helyesen mondja a Polgármester Úr. Amikor a vízjogi engedély terv bekerül a Környezetvédelmi Hivatalhoz, arról kapunk egy értesítést, hogy az eljárás folyamatban van. Azt már a pályázatot kiíró figyelembe tudja venni. Tehát a mi pályázatunk akkor él. 
Katona László képviselő: 
Kerülgetünk itt valami forint összeget, amit még a pályázat benyújtása előtt hozzá kell tenni ahhoz, amit papíron rögzítettünk. Kell-e még és mennyit? 
Szelei István tervező: 
Az elvi engedélyt, ha szükségesnek tartja a környezetvédelem, akkor azt az Önkormányzatnak kell viselni. Azt nem téríti a pályázati forrás. A vízjogi engedélyt azt téríti, a nyert % arányában. 
Katona László képviselő: 

Azt előre nekünk ki kell fizetni, és ha nyertes a pályázat akkor visszakapjuk? 

Szelei István tervező: 

Nem kell előre fizetni. A vízjogi engedély terv néhány 10 ezer forintos összeg. Ha nyertes a pályázat 30 napon belül választ kell adni, hogy elfogadja-e az önkormányzat a támogatást, ha igen, csak akkor kell készíteni a kiviteli tervet.  Változhat időközben a helyzet, úgy is dönthet az önkormányzat, hogy mégsincs rá fedezete, és akkor nincs szükség további tervezésre.  

Katona László képviselő: 

Akkor itt van a félreértés. Nem előre kell fizetni. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

Véleményem szerint most kell keresni egy céget, aki a pályázatot értelmezi és megfogalmazza, hogy pontosan milyen tervekre van szükségünk. Olyan szintű tervre van szükségünk, ami a pályázati kiírásnak megfelel.

Biró Dénesné alpolgármester: 
Az önkormányzatnak, a pályázatírónak, és a tervezőnek együtt kell működnie a pályázatírás során. A tervezők által most elkészített anyag, megfelel a pályázati kiírásnak? Az általunk elképzelt beruházás belefér a pályázati kiírásba? 
Szelei István tervező: 
A pályázatíró tanfolyamon képzett személy. Rászorul a pályázatíró, hogy a tervező segítsen neki. A mi adatainkra támaszkodva tudja megírni a pályázatot. A normakönyvben meghatározott szabályoknak megfelelően kell elkészítenünk a terveket. A tervekkel minden rendben van, belefér a pályázatba. 
Katona László képviselő: 
Nyilván a tervezők már találkoztak pályázatírókkal. Tudnának ajánlani valakit? 
Nagyné John Ágnes önkormányzati iroda vezető: 
Csákváron az OTP Hungaro Projekttel, egy budapesti céggel írattuk a pályázatot. 
Balogh István polgármester: 
Úgy gondolom, hogy közelebbi személyt kell keresni. A volt kistérségi koordinátor is ír pályázatot, vele is fel lehet venni a kapcsolatot. Nekünk ebben a térségben kell gondolkodnunk. Szerintem most ne foglalkozzunk ezzel. Most a tervek a legfontosabbak. 
Baranyai László pályázati szakértő, bodméri lakos:
A pályázatíróval kapcsolatban szeretném elmondani, hogy nekünk az a jó a pályázat szempontjából, ha egyik résztvevőnek sincs semmiféle kapcsolódása egymáshoz. Mert mihelyt kapcsolatban vannak egymással, akkor olyan nemkívánatos együttműködés lehet, mely részünkre kedvezőtlen pénzmozgást eredményezhet. Javaslom, hogy mi mindenben a legjobbat keressük meg. Velünk legyen kapcsolatban mindenki. 
A mérnök úr leteszi a terveket, és nekünk minden egyes szöget, nagyon pontos műszaki adatokkal le kell forintosítani. Ebben kell a mi kontroll szerepünk. 

Javaslom, ne legyünk szűkmarkúak, kérjük meg a minőséget. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Június 30-tól lehet beadni a pályázatot. Tudják a terveket prezentálni nekünk úgy, hogy még a pályázatot is meg tudjuk íratni? Nem kell közbeszereztetni? 

Balogh István polgármester: 
Az engedélyezési részt megbeszéltük. A megállapodásunk szerint fizetjük a terveket. Következő lépés, hogy a móri környékben pályázatírót kell keresni. Kérni fogok árajánlatokat, és eldöntjük, hogy kivel célszerű megíratni. 

Szelei István tervező: 

Úgy gondolom, hogy jövő hét szerdán be tudunk menni együtt a Környezetvédelmi Felügyelőséghez Székesfehérvárra, az elvi engedélyeket be tudjuk adni. 
Baranyai László lakosság részéről:
Abban segítek, hogy több lehetőség közül a rutinos profi pályázatírót kiválasszuk. Legalább három cégtől kérjünk ajánlatot. Sok pénzről van szó, érdemes odafigyelni rá, itt most nem szimpátiáról, hanem profizmusról van szó. A pályázatírónak is érdeke, hogy nyerjünk. 
A Képviselő-testület és a mérnök urak egyeztetik a terveket. 
Balogh István polgármester: 

A tervek a megállapodásunknak megfelelő állapotban vannak. A 250 ezer forint kifizetése megtörténhet. A mérnök urakat kérjük, hogy szerdára készítsék elő az anyagot, és együtt bevisszük a Környezetvédelmi Felügyelőségre. 
A felszíni vízelvezetéssel kapcsolatban amennyiben nincs más hozzászólás, megköszönöm a mérnök uraknak az ülésen való részvételét, további jó munkát kívánok. 

Az egyéb bejelentésekhez szeretném még elmondani, hogy a tavalyi évben a harangláb felújítására a Képviselő-testület 50 ezer forintot különített el a költségvetésében. Javasolnám, hogy még 50 ezret tegyünk ehhez hozzá, mert további költségek váltak szükségessé. 

Amennyiben a Képviselő-testület ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

47/2011. (V.25.) határozata

a harangláb felújítási költségekről 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a harangláb felújítási költségeihez a tavalyi évben elkülönített 50 ezer forintot, további 50 ezer forinttal kiegészíti, így összesen 100 ezer forintot különít el erre a célra a költségvetésében. 

A polgármester felkéri a pénzügyi irodavezetőt, hogy gondoskodjon a költségvetés módosításáról. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
Polgármester valamint a Képviselő-testület részéről más javaslat, hozzászólás nem hangzott el. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a Képviselő-testületi ülést 18.45-kor bezárta. 

k.m.f.



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




jegyző 
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