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Készült: Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. december 16-án megtartott soron következő nyílt üléséről.
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képviselő 

Keresztes Krisztián 
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Távol: 



Katona László 


képviselő 

Jelen lévő meghívottak:

Tóth Jánosné 
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Vakánné Petrovics Ildikó 
hatósági irodavezető 

Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Külön köszöntöm meghívott vendégeinket. 

Katona László jelezte távolmaradását a mai ülésről. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van. A meghívóban szereplő napirendi pontokat kiegészítésre javaslom. A meghívó kiküldését követően vált szükségessé két napirend felvétele a mai ülésre, mely az ülés előtt kiosztásra került. 7. napirendként javaslom felvenni a Csákvár és környéke szociális intézményi társulás létrehozásáról szóló megállapodás tárgyalását, 8. napirendként a Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratának módosítását. 9. napirendként javaslom felvenni a Bicskei Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba való kinevezés véleményezését. Ezt követően javaslom az aktuális ügyeket tárgyalni a 10. napirendnél. A Képviselők részéről van-e más javaslat.  

A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az elhangzott kiegészítésekkel fogadjuk el a mai nyilvános ülés napirendi pontjait. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

2.) Előterjesztő: polgármester 

3.) A települési szilárd hulladék kezelés 2012. évi közszolgáltatási díjának meghatározása 


Előterjesztő: jegyző

4.) Az ivóvíz és szennyvízcsatorna szolgáltatás 2012. évi díjának megállapítása


Előterjesztő: jegyző

5.) Egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az 

eseményekhez kapcsolódó többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak 

mértékéről szóló önkormányzati rendelet alkotása 


Előterjesztő: jegyző

6.) A Csákvári-Bodméri Hírmondó nyomtatását végző nyomdával a vállalkozói szerződés 

meghosszabbítása
Előterjesztő: hatósági irodavezető

7.) Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. évi munkaterve 

Előterjesztő: polgármester 

8.) Csákvár és környéke szociális intézményi társulás létrehozásáról szóló megállapodás

Előterjesztő: jegyző 

9.) Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratának módosítása 

Előterjesztő: jegyző 

10.) Dr. Balázs Sándor kapitányságvezetői beosztásba való kinevezésének támogatásáról 

Előterjesztő: polgármester 

11.) Aktuális ügyek 

N A P I R E N D E K  tárgyalása: 

1.Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatót írásban nem készítettem el, hiszen két hét telt el a múlt ülés óta. 
Az AVE Hulladékgazdálkodási Zrt-nél egy év végi összejövetelen voltam, ahol tájékoztatást adtak a jövő évi díjakkal kapcsolatban, de erről majd az aktuális napirendnél szeretnék bővebben beszélni. 
A felszíni vízelvezetési pályázathoz az elvi engedélyét megkaptuk, ami azt jelenti, hogy a Pentaterv Kft-vel kötött megállapodásunk értelmében a 250 ezer forintos díjat ki kell fizetnünk. 
A pénzügyi irodavezetővel egyeztettem, a kifizetésnek akadálya nincsen. 
Az Önkormányzat kötelező feladata a könyvtári szolgáltatás biztosítása, ezt már megtárgyaltuk és döntöttünk arról, hogy a Bicskei Városi Könyvtár fogja itt működtetni a szolgáltatást a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás költségére. 300 könyvet már kaptunk, a polcokra elkészültek az ajtók. A klubszoba tisztasági meszelést kapott, melyet a közmunkásunkkal oldottunk meg. Ezzel egy időben a Faluháza más helyiségeiben keletkezett hibákat is kijavítottuk, lemeszeltük. 
A lejárt határidejű határozatokról szóló jelentéssel kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy a hó eltakarítási szerződés aláírása megtörtént. Ebben az szerepel, hogy térítésmentesen végzi a vállalkozó a feladatot, de javaslom, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a szezon végén 100 liter üzemanyaggal köszönjük meg a munkáját. Szóróanyagunk egy része a tavalyi évről megmaradt. A lejtős utcák szórását az idén is megoldjuk kézi erővel. Ha kell még szóróanyag, akkor lesz csak beszerzés, nincs értelme beraktározni, mert lehet, hogy enyhe telünk lesz. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom a képviselőknek, hogy fogadjuk el a napirendben szereplő tájékoztatót, valamint jelentést. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

105/2011. (XII.16.) határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
2.A települési szilárd hulladék kezelés 2012. évi közszolgáltatási díjának meghatározása 

Előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 
Amint azt az előző napirendnél említettem, az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt. év végi tanácskozásán vettem részt Dunaszentmiklóson. Az előterjesztésben látható, hogy kétféle változat szerepel a 2012. évi szemétszállítási díjakra vonatkozóan. Az országgyűlés előtt van a hulladékgazdálkodási törvény tervezete. Ha ezt elfogadják akkor a B változat lép életbe, ami azt jelenti, hogy drasztikus emelésre számíthatunk, ugyanis a tonnánkénti környezetterhelési díjat is a lakosságnak kell megfizetni. Ezt nem az AVE szeretné bevezetni, ha az országgyűlés megszavazza, kénytelenek lesznek beszedni. Ez ellen sajnos nem tudunk semmit tenni. Ez a díj egy számításon alapul, melyben figyelembe vették a Bodmérról korábban elszállított szemét mennyiségét is. 
Nekünk most az „A” változatot kell elfogadnunk, ha a törvényt elfogadják, akkor lép életbe a „B” változat. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Nem hiszem el, hogy Bodmérról ennyi szemetet szállítanak be. Az idősek alig raknak ki hulladékot, és mégis meg kell nekik fizetni. Biztos, hogy ezt meg fogjuk vétózni. 
Balogh István polgármester: 

Sajnos nem tudunk semmit sem tenni. Az AVE rendelkezik olyan szakemberekkel, akik pontosan meg tudják mondani a beszállított hulladék mennyiségét. 
Úgy gondolom, hogy az AVE árkalkulációja korrekt. AZ 5,3 és 5,1 %-os emelés elfogadható. Ennek a szolgáltatónak is működni és élni kell. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Ha jól tudom tagjai vagyunk a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulásnak, melyhez még 32 település tartozik. Ez a társulás egy regionális hulladéklerakó kiépítésére jött létre, azért hogy olcsóbb legyen a hulladék elhelyezés. De ez egyenlőre sehol nincsen.  
Tóth Jánosné jegyző: 
Tegnap a Csákvári Képviselő-testület ülésén jelen volt az AVE képviselője, aki elmondta, hogy a „B” változattal most nem kell foglalkozni. Valószínűleg idén már ezt nem tárgyalja az országgyűlés, és azt sem tudta megmondani, hogy mikor tűzik napirendre. Azzal a céllal küldték ki a „B” változatot, szokjuk a gondolatot, hogy ilyen drasztikus emelés is szóba jöhet. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más kérdés, hozzászólás, a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéért fizetendő díj mértékére az előterjesztésben szereplő „A” változatot javaslom elfogadásra. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

13/2011. (XII.20.) önkormányzati rendelete
„a közterületek rendjéről, a köztisztaságról, a települési hulladékokkal 

összefüggő tevékenységekről” szóló 8/2003.(X.30.) Kt. sz. rendelet módosításáról 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

3. Az ivóvíz és szennyvízcsatorna szolgáltatás 2012. évi díjának megállapítása

Előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 
A múlt testületi ülésen megkötöttük a FEJÉRVÍZ Zrt-vel az üzemeltetési szerződést a bodméri vízi közművekre. Most elküldte a javaslatát az ivóvíz és szennyvízcsatorna szolgáltatás 2012. évi díjaira vonatkozóan. A médiából van tudomásunk arról, hogy központilag meghatározott vízdíjak bevezetését tervezi a Kormány. Nem tudni mi valósul meg a tervből. Eddig a díjmegállapítás úgy történt, hogy a Fejérvíz tájékoztatat minket arról, hogy mennyibe kerül a működtetés, és ebből mennyi a bérleti díj. Ez meghatározza, hogy mennyibe kerül egy köbméter. 

Tóth Jánosné jegyző: 
A vízközmű szolgáltatásról szóló törvény alapján a vízdíjak egységesen 2,56 %-al emelkedhetnek. Ez felülírhat mindent. Ha most el is fogadjuk a Fejérvíz díjait, és ha életbe lép a törvény, akkor az szabályozza a díjakat. 

Véleményem szerint, most alkosson rendeletet a testület, január 1-jén ne maradjuk rendelet nélkül, mert akkor nem tudja a Fejérvíz érvényesíteni a díjakat. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Úgy tudtam, hogy a bérleti díjat a Fejérvíz fizeti az önkormányzat felé, akkor miért szerepel a díjban? 
Tóth Jánosné jegyző:  
A Fejérvíz a bérleti díjat érvényesíti a lakossági díjban. Neki az költség és megfizetteti a lakossággal. 

Balogh István polgármester: 
Azt tartom célszerűnek és a javaslom, - amennyiben nincs más hozzászólás -, hogy alkossuk meg az ivóvíz és szennyvízcsatorna 2012. díjairól szóló rendelet tervezetet. Ha esetleg az Országgyűlés másként dönt, akkor a Fejérvíz is ehhez fog igazodni. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

14/2011. (XII.20.) önkormányzati rendelete
az ivóvíz és szennyvízcsatorna szolgáltatás díjának megállapításáról
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

4. Egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az eseményekhez kapcsolódó többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről szóló önkormányzati rendelet alkotása 

Előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 
Kérem a hatósági irodavezető asszonyt, hogy amennyiben kívánja, egészítse ki az írásos előterjesztést. 

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

Bodméron nem jellemző az anyakönyvi esemény, de azért nem maradhatunk rendelet nélkül. Más jogszabály alapján az anyakönyvi szolgáltatás díjkötelessé válik ezt követően. Ha az esküvőt külső helyszínen és munkaidőn kívül szeretné tartani az ifjú pár, annak külön költsége lesz. A köztisztviselő munkaidejében nem lesz díjköteles a szolgáltatás, minden ettől eltérő időben viszont igen. 
Ez nem új dolog, csak Bodméron ez még nem kerül bevezetésre. Jogszabályi kötelezettségünk az, hogy rendelkeznünk kell ilyen rendelettel. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, kérdés, javaslom, hogy alkossuk meg a rendeletet. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

15/2011. (XII.20.) önkormányzati rendelete
egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint az eseményekhez kapcsolódó többletszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

5. A Csákvári-Bodméri Hírmondó nyomtatását végző nyomdával a vállalkozói szerződés 
meghosszabbítása
Előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Kérem a hatósági irodavezető asszonyt, hogy amennyiben kívánja, egészítse ki az írásos előterjesztést. 

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
A Hírmondó nyomtatását végző G és G Nyomda Bt-vel a határozott idejű szerződésünk 2011. december 31-én lejár. A munkájukkal meg vagyunk elégedve, a grátisz vállalásokat teljesítették, a cég megbízhatóan működik. Ez okból szeretnénk a szerződést határozatlan idejűre módosítani. Természetesen, ha bármelyik félnek problémája van, akkor a Ptk. szabályai szerint a szerződés felbontható.

Az előterjesztést a Csákvári Képviselő-testület is tárgyalta, és javasolja a szerződést határozatlan idejűre módosítani 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, kérdés, javaslom, hogy a G és G Nyomda Bt-vel a határozatlan idejű szerződést kössük meg. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

106/2011. (XII.16.) határozata
Csákvár-Bodméri Hírmondó nyomdai munkáiról 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 2012. január hó 1. napjától határozatlan időre a G és G Nyomda Bt-vel (8000 Székesfehérvár, Homoksor 18.) kötendő szerződést megismerte, azzal egyetért. A Csákvári-Bodméri Hírmondó gyártására vonatkozóan, a 2011. július 14-én kelt vállalkozási szerződéssel megegyező tartalommal szóló szerződés kötésével egyetért. 
Határidő:  azonnal 
Felelős: 
  polgármester 

6.Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. évi munkaterve 

Előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 
A Képviselő-testületünk munkaterve hasonló mint a 2011. évi. 

Ha nyertes lesz a felszíni vízelvezetési pályázatunk, akkor a 2012. évben több alkalommal kell majd napirendre tűznünk a témát. Ez nagyon nagy beruházás, és feltételezem, hogy ezzel kapcsolatban rendkívüli ülést is kell majd tartanunk. 

A Csákvár-Bodméri Hírmondó beszámolója februárban és márciusban is szerepel a munkatervben, feltételezem, hogy ez csak tévedés. Javaslom, hogy a februárit töröljük. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Novemberi ülésen szerepel a 0-7 évesek valamint a középiskolások karácsonyi ajándékozása. Javaslom, hogy a 7 éves felső korhatárt ne határozzuk meg. Az idei évben már minden gyermek kapott a 0-tól a középiskolás korúakig bezárólag.  
További javaslatom, hogy az Országgyűlési Képviselőnket, Törő Gábor Urat hívjuk meg egy alkalommal, hogy tájékoztasson minket az Országgyűlés munkájáról. 
Nem tartom viszont szükségesnek, az állattartó rendelet ismételt felülvizsgálatát, hiszen most tárgyaltuk ebben az évben. 

A Csákvár és Környéke Szociális Intézményi társulás létrehozásáról szóló megállapodásban szerepel, hogy az Intézmény vezetője évente egy alkalommal beszámol a társult önkormányzatok Képviselő-testületeinek, az intézmény szakmai munkájáról. A zárszámadás tárgyalásánál javaslom meghívni az intézmény vezetőjét, hogy tájékoztassa a testületet. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető:
A gyermekvédelmi rendeletet felül kell vizsgálnunk a jövő évben, tételesen át kell nézni, nagyon nem jó a rendeletünk. 
Balogh István polgármester: 
Áprilisra javaslom a gyermekvédelmi rendelet felülvizsgálatát, valamint akkor hívjuk meg az Országgyűlési Képviselő Urat is. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Az állattartó rendelet felülvizsgálatát azért tartom szükségesnek, mert az ebtartással kapcsolatos jogszabály változott, és meg kell vizsgálnunk ez mennyiben érinti a települést. 
A szociális társulás beszámolóját tehetjük májusra, akkor kérünk tájékoztatást arról, hogy hogyan zárult az év. 
Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás, kérdés az elhangzott kiegészítésekkel elfogadásra javaslom Bodmér Község Önkormányzata 2012. évi munkatervét. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

107/2011. (XII.16.) határozata
a Képviselő-testület 2012. évi munkatervéről 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2012. évi munkatervét az alábbiak szerint hagyja jóvá. 

Felhívja a polgármestert, hogy a munkatervet az érintettek részére küldje meg, és gondoskodjon az abban foglaltak végrehajtásáról. 

BODMÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

M U N K A T E R V E 

2012. 

2012. január 25.

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésére vonatkozó tervezet 

megvitatása 

Előterjesztő: polgármester

3.) Aktuális ügyek 

2012. február 8. 


közmeghallgatás 

2012. február 15. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a
két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének elfogadása 
Előterjesztő: polgármester

3.) Beszámoló a 2011. évi adóhatósági munkáról

Előterjesztő: jegyző
4.) Aktuális ügyek 

2012. március 28. 

1.) Rendőrség és Polgárőrség beszámolója Bodmér község 

közrendjének, közbiztonságának helyzetéről 

Előterjesztő: 
Bicske Város Rendőrkapitánya 



Polgárőr Egyesület Elnöke 

2.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

3.) Csákvár-Bodmér Körjegyzőség munkájáról szóló beszámoló 

Előterjesztő: jegyző 

4.) Csákvári-Bodméri Hírmondó Szerkesztőségének beszámolója 

Előterjesztő: polgármester 

5.) Aktuális ügyek 

2012. április 25. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló zárszámadási 

rendelet elfogadása 

Előterjesztő: polgármester

3.) Állattartó rendelet felülvizsgálata 

Előterjesztő: jegyző 

4.) Országgyűlési Képviselő Úr tájékoztatója 

Előterjesztő: polgármester

5.) A gyermekek védelméről szóló rendelet felülvizsgálata 

Előterjesztő: hatósági irodavezető 

6.) Aktuális ügyek 

2012. május 30. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Átfogó értékelés az Önkormányzat 2011. évben végzett gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

Előterjesztő: jegyző

3.) A Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás 2011. évi 

költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló 

Előterjesztő: Intézményvezető

4.) Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

Előterjesztő: jegyző

5.) Aktuális ügyek 

2012. június 27. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előterjesztő: polgármester

3.) Augusztus 20-i FALUNAP szervezése 

Előterjesztő: polgármester

Zárt ülés: 

1.) Bodmér Község díszpolgára kitüntető cím adományozása 

Előterjesztő: polgármester

2.) Kulturált Környezetű Lakóház elismerő cím adományozása 

Előterjesztő: polgármester

2012. július 

ÜLÉSSZÜNET 

2012. augusztus 
ÜLÉSSZÜNET

2012. szeptember 12. 

1.)Tájékoztató a Vértesboglári ÁMK munkájáról 

Előterjesztő: 
Vértesboglári ÁMK Igazgatója 

Napközi otthonos Óvoda vezetője 

2.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester
3.) Beszámoló az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének első féléves 

végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester

4.) Tankönyvtámogatás megállapítása 

Előterjesztő: polgármester

5.) Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzat Társulás Falugondnoki 

szolgálatának éves beszámolója

Előterjesztő: jegyző

6.) Aktuális ügyek 

2012. október 31. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester
2.) Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

Előterjesztő: polgármester

3.) Aktuális ügyek 

2012. november 28. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester
2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének lll. 

negyedéves végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester
3.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának 

megvitatása, elfogadása. 

Előterjesztő: polgármester
4.) 0-tól középiskolás korúak karácsonyi ajándékozása 

Előterjesztő: polgármester
5.) Idősek karácsonyi ajándékozása 

Előterjesztő: polgármester

6.) Aktuális ügyek 

2012. december 12. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester

2.) A települési szilárd hulladék kezelés 2013. évi közszolgáltatási 

díjának meghatározása 

Előterjesztő: polgármester

3.) 2013. évi ivóvíz és szennyvízcsatorna díjak megállapítása 

Előterjesztő: polgármester

4.) Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének 

meghatározása 

Előterjesztő: polgármester
5.) Aktuális ügyek 

Határidő: 
megküldésre 2012. január 31. 




végrehajtásra 2012. december 31. 

Felelős: 

jegyző 




polgármester 

7. Megállapodás Csákvár és környéke szociális intézményi társulás létrehozásáról 
Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Az napirend anyaga a testületi ülést megelőzően került kiosztásra. Remélem sikerült átnézni a képviselőknek. A meghívó kiküldését követően vált szükségessé a feladat a társulással kapcsolatban, ezért nem került kiküldésre korábban az előterjesztés. 

Tóth Jánosné jegyző: 
Csákvár, Bodmér, Gánt és Vértesboglár Községek Képviselő-testületei 2010. év decemberében eldöntötték, hogy a szociális ellátás, a házi segítségnyújtás feladatait is a családsegítő és gyermekjóléti feladatok mellett együttesen, társulási formában oldják meg. Csákváron kívül, ez a többi három településnek nem kerül pénzébe, Csákvár pedig ezzel a társulással többlet normatívát tud lehívni. 
Júliusban a Kormányhivatal törvényességi észrevételt tett, bizonyos pontokat nem talált jogszerűnek, ezeket az augusztusi ülésen mind a négy Képviselő-testület helyre tette. Ezt követően Csákvár döntött arról, hogy ezen társulás keretein belül próbálja megoldani a bölcsődei feladatellátást is. Az óvoda alatt ezt nem tudta működtetni, mert hiányzott a Fejér Megyei Önkormányzat szakhatósági hozzájárulása. Ekkor hívtuk össze november 3-án ismét a négy Képviselő-testületet Csákváron, ahol egy együttes ülés keretében döntöttünk. Fontos volt, hogy ne húzzuk az időt, a normatíva igénylés miatt. Az erre az ülésre kiküldött társulási megállapodást, valamint alapító okiratot egyeztettük a kormányhivatallal, valamint a szociális és gyámhivatallal, azzal a céllal, hogy ne legyen benne hiba, hiszen a normatíva lehívása volt a tét. Úgy tűnt hogy minden rendben van, amikor az együttes testületi ülésen Vértesboglár polgármestere azt javasolta, hogy szerepeljen az is a döntésünkben, hogy a négy település együttesen járuljon hozzá az intézmény vezetőjének kinevezéséhez. Ekkor ezt nem találtam törvénysértőnek, mivel úgy gondolom, egy megegyezésen alapuló döntés nem lehet törvénysértő. A Kormányhivatal viszont jelezte, hogy ez törvénysértő, mert az Intézmény vezetőt Csákvárnak kell kinevezni, és nem a négy testületnek, mint ahogyan azt Vértesboglár polgármestere javasolta. A Magyar Államkincstár a határozat ellen formai kifogással élt, mert nem foglaltuk bele az alapító okiratunkat. Ezt követően, hogy se tartalmi, se formai hiba nem történjen felkértük a Dr. Szekerczés Ügyvédi Irodát, hogy egyeztessen a Kormányhivatallal, illetve a Kincstárral. Az idő sürget, hiszen a normatíva igénylésről van szó. Az ügyvédnő hétfőn készítette el ezt a társulási megállapodást, amit még nekünk is egyeztetni kellett. Kedden került ki az anyag, melyet pontosítottunk, hiszen harmadszor tárgyaljuk. Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatokat annak érdekében, hogy ne maradjunk le a normatíva igénylésről. Ha még karácsony előtt bevisszük az aláírt megállapodást a Kincstárba illetve a Kormányhivatalba, akkor január 1-től él a javított megállapodás. 
Bíró Dénesné alpolgármester: 
Szeretnénk kérni, hogy a Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete adjon garanciát arra, hogy nekünk ebben a társulásban ne kelljen fizetni. Mi erre szóbeli ígéretet kaptunk. Vértesboglár polgármestere is úgy nyilatkozott az egyeztetésen, hogy ha fizetni kell a társulásba, akkor máshoz csatlakozik. Véleményem szerint ezt most Vértesboglár is kifogásolja. 
Balogh István polgármester: 
Nekünk mindenképpen eleget kell tennünk a törvényességi feltételeknek, annak érdekében, hogy a normatívákat le lehessen hívni. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az írásos előterjesztés szerint fogadjuk el a határozati javaslatot. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

108/2011. (XII.16.) határozata
Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulási Megállapodás  

Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta a „Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodás megkötésére és a kapcsolódó döntések meghozatalára” vonatkozó előterjesztést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntéseket hozza:

I.

Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestülete a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LV. tv. – Ötv. – 41. § (1) bekezdésében biztosított társulási jogával élve az Ötv. 43. §-a és a „helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv.- 8. §-ában foglalt rendelkezései szerint Csákvár Nagyközség Önkormányzatával, Vértesboglár Község Önkormányzatával és Gánt Község Önkormányzatával 2012. január 1-i hatállyal – a 8083 Csákvár, Szent István tér 13. sz. alatti székhelyű – Gondozási Központ és Idősek Otthona közös fenntartására, határozatlan időtartamra Társulási Megállapodást köt.

MEGÁLLAPODÁS

Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás létrehozásáról 

A Megállapodás 3. pontjában részletesen megjelölt Önkormányzatok Képviselőtestületei a „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv.- Ötv. - 41. § (1) bekezdésében biztosított társulási jogukkal élve az Ötv. 43. §-a és a „helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv.- 8. §-ában foglalt rendelkezései szerint 2012. január 1-i hatállyal, határozatlan időtartamra a Gondozási Központ és Idősek Otthona helyi önkormányzati költségvetési szerv közös fenntartásában állapodnak meg.

1.
1.
A Társulás neve és székhelye:
Csákvár és Környéke Szociális Intézményi 

Társulás 


8083 Csákvár, Szabadság tér 9. sz. 
2.
2. 
Működési területe: 
A társult Önkormányzatok közigazgatási területe, a 

bölcsődei feladatellátás tekintetében a bicskei kistérség valamennyi településének 

közigazgatási területe. 
3.
Társulás tagjainak neve, székhelye: 

3.1.
Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete 

8083 Csákvár, Szabadság tér 9. sz.

3.2.
Bodmér Község Önkormányzat Képviselőtestülete 

8080 Bodmér, Vasvári Pál u. 58. sz.

3.3.
Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselőtestülete 

8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. sz.

3.4.
Gánt Község Önkormányzat Képviselőtestülete 

8082 Gánt, Hegyalja u. 25. sz.

4.
A Társulás keretében közösen fenntartott helyi önkormányzati 

költségvetési szerv:

4.1.
Gondozási Központ és Idősek Otthona – továbbiakban: Intézmény – 

4.2.
Székhelye: 8083 Csákvár, Szent István utca 13. sz. 

4.3.
Telephelyei: 

4.3.1.
8083 Csákvár, Szilárd Gy. u. 3. sz.

4.3.2.
8083 Csákvár, Szabadság tér 3. sz. 

4.3.3.
8083 Csákvár, Ady E. u. 2. sz. 

4.4.
Helyszíni ügyfélfogadást biztosító Területi Irodái:

4.4.1.
8080 Bodmér, Vasvári P. u. 58. sz.

4.4.2.
8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. sz.

4.4.3.
8082 Gánt, Hegyalja u. 25. sz.

4.5.
Magyar Államkincstárnál vezetett törzskönyvi nyilvántartási száma: 


365941

4.6.
Az Intézmény a belső szervezeti felépítése tekintetében három szervezeti 

egységre tagolódik, melyek szakmailag önállóak.

4.6.1.
Idősek Otthona

4.6.2.
Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat

4.6.3. 
Bölcsőde 

4.6.3.1.
A Bölcsőde a „személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről” szóló 15/1998. (IV.30.) NM. sz. rendelet 35 § (1) bekezdés e) pontja alapján olyan szolgáltató intézmény, amely az alapellátás keretében alaptevékenységként napközbeni ellátást nyújt a gyermek számára az Intézmény önálló szervezeti és szakmai egységeként. 

4.6.3.2.
A társult Önkormányzatok Képviselőtestületei tudomásul veszik, hogy a bölcsődei feladatot az Intézmény látja el, mely Bodmér Község Önkormányzata, Vértesboglár Község Önkormányzata és Gánt Község Önkormányzata tekintetében pénzügyi és egyéb szerződéses kötelezettséget nem keletkeztet. 

5.
A Ttv. 8. § (1) bekezdése alapján az intézmény közös fenntartásával kapcsolatos 
feladat- és hatásköröket Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete gyakorolja jelen Megállapodás IV. pontjában foglalt keretek között.

6.
A Társulási Megállapodás határozatlan időtartamú.
7.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona jelen megállapodás keretében történő közös fenntartásának kezdő időpontja: 2012. január 1.-napja, ténylegesen azonban már a Társulás tagi önkormányzatai 2010. decemberében állapodtak meg a Társulás keretében az Intézmény közös fenntartásában, mely közös fenntartás – az Intézmény Alapító Okirata ezirányú módosítása – a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába azonban bejegyzést nem nyert. A társult Önkormányzatok részéről ezen megállapodás körében meghatározott szociális alapellátási s gyermekjóléti szolgálati feladatot Csákvár Nagyközség Önkormányzata az Intézmény működtetése útján 2011. évre már biztosította. 

8.
Társulás jogállása: A Társulás önálló jogi személyiséggel nem rendelkezik. 

9.
A Társulás a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás keretében működő mikro-körzeti társulás, mely a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulási rendszer része.

II. 

Társulás célja

1.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona közös fenntartásával a társult Önkormányzatok közigazgatási területén a III. pontban részletezett feladatok megoldottá váljanak oly módon, hogy a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás, ezen belül jelen mikro-társulás a kiegészítő állami támogatás igénybevételére jogosulttá váljon, mely az Intézményi Társulás részére is a közösen fenntartott intézmény költségtakarékosabb fenntartását eredményezi.

2.
Az Intézmény gazdálkodása során az egy ellátottra, gyermekre eső fajlagos költségek csökkenjenek.

III.

Társulás feladata, tevékenysége.

1.
A Társult Önkormányzatok közigazgatási területén a Gondozási Központ és Idősek Otthona  közös fenntartásával:

1.1.
a „szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. tv. – Sztv. – 

57. § (1) bekezdés d), e) és 63. §; 64. §-aiban nevesített kötelező szociális 

alapszolgáltatási feladatok:

· házi segítségnyújtás,

· családsegítés,

1.2.
a „gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. – 


Gytv. – 39. § - 40. §-a szerinti gyermekjóléti szolgáltatás közös költségviselés 


melletti megvalósítására terjed ki. 

2.
Az Intézmény 1.1. pontban meghatározott alaptevékenységi körébe az 1.1. pontban részletezetteken túli szakfeladati rend szerinti tevékenységekre  - Sztv. 62. § szerinti étkeztetés, 67. §-a szerinti ápolást, gondozást nyújtó idősek otthona, a Gyvt. 42. §-a szerinti bölcsődei ellátás önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó tevékenységekre, - a Társulás tagjai általi közös költségviselés nem terjed ki, ezen feladatmegvalósítások költségei kizárólag Csákvár Nagyközség Önkormányzatát terhelik. 
3.
A Társulási Megállapodás elfogadásának időpontjában a Gondozási Központ és Idősek Otthona alaptevékenységi körébe tartozik: 

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	3.1.
	Gyermekjóléti szolgáltatás
	88920-1   

	3.2.
	Házi segítségnyújtás
	88992-2   

	3.3.
	Családsegítés
	88992-4   

	3.4.
	Idősek, fogyatékossággal élők bentlakásos szociális ellátásának  komplex támogatása 
	87300-0

	3.5.
	Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása
	87301-1

	3.6.
	Idősek, fogyatékosok bentlakás nélküli szociális ellátásainak komplex támogatása
	88100-0

	3.7.
	Idősek nappali ellátása
	88101-1   

	3.8.
	Idősek, fogyatékossággal élők egyéb szociális ellátása bentlakás nélkül
	88109-0

	3.9.
	Szociális étkeztetés
	88992-1   

	3.10.
	Rövid  időtartamú közfoglalkoztatás
	89044-1

	3.11.
	Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása
	89044-2

	3.12.
	Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás
	88211-7

	3.13.
	Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
	88212-9

	3.14.
	Bölcsődei ellátás            
	889101


Az Intézmény alaptevékenységi körét meghatározó Alapító Okirat kiadására, annak módosítására az irányító szervi jogkört gyakorló Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete jogosult, az Alapító Okirat módosítása jelen Társulási Megállapodás módosítását nem igényli. 

4.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona:

4.1.
Önálló jogi személy, mely az „államháztartás működéséről” szóló  292/2009. (XII.19.) Korm. sz. rendelet 8/A. § és 9. § (3) bekezdése alapján önállóan működő,  előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörrel rendelkező helyi önkormányzati költségvetési szerv.

Gazdálkodási – pénzügyi feladatait – munkamegosztási megállapodás alapján -  Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatala – 8083 Csákvár, Szabadság tér 9. sz. -  látja el.

4.2.
A Társulás tagjai jelen Megállapodás határozattal történő jóváhagyásával egyidejűleg a 292/2009. (XII.19.)  Korm. sz. rendelet 10. § (5) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján meghatározzák, hogy a Gondozási Központ és Idősek Otthona alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: 

Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete.

5.
Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete biztosítja, hogy a közös fenntartású Gondozási Központ és Idősek Otthona a „szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. tv-ben, az 1997. évi XXI. tv-ben, s a külön jogszabályokban foglalt valamennyi jogszabályi követelménynek megfeleljen. 

IV. 

A Társulás keretében az intézményfenntartói jogkörök gyakorlása.

1.
A Társult Önkormányzatok Képviselőtestületei mindegyikének egyetértése szükséges a közös fenntartásukban lévő Gondozási Központ és Idősek Otthona éves költségvetése jóváhagyásához, módosításához, s az éves költségvetése végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásához.

2.
Az intézmény költségvetését érintő döntésekben a Társult Képviselőtestületek minősített többségű, egyetértő döntése szükséges. Az Intézmény költségvetését érintő döntéstervezeteket Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármestere terjeszti elő.

3.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona tekintetében az „államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. tv. – Áht. – s végrehajtási jogszabályai által meghatározott alapítói jogokkal felruházott, irányítói szervi hatáskört Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete gyakorolja azzal, hogy: 

· az intézmény vezetőjének megbízása,

· megbízásának visszavonása,

· összeférhetetlensége megállapítása,

· vele szemben fegyelmi eljárás megindítása,

· s fegyelmi büntetésének kiszabása iránti döntéseket

megelőzően a társult Önkormányzatok képviselőtestületei előzetesen véleményt nyilvánítanak.

3.1.
Csákvár Nagyközség Önkormányzata a vélemény nyilvánítás érdekében a társult Önkormányzatok Képviselőtestületeit a döntési határozati javaslat tervezetről írásban tájékoztatja, melyről a társult Önkormányzatok Képviselőtestületei 15 napon belül véleményt nyilvánítanak. 

3.2.
Ha a társult Önkormányzatok Képviselőtestülete(i) ezen jogosultságával(ukkal) 15 napon belül nem él(nek) azáltal, hogy az ülés nem volt határozatképes, illetve véleményt alkotó döntést nem hoz(nak),  úgy a vélemény hiányában az érdemi döntés meghozható. 
4.
A Társulás keretében az Intézmény tevékenységi körébe tartozó szociális alapellátások intézményi térítési díjainak, s az Idősek Otthona által nyújtott szolgáltatásért fizetendő térítési díjak önkormányzati rendeletben történő szabályozására, s annak mindenkori jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő felülvizsgálatára Csákvár Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete jogosult, melyre vonatkozó önkormányzati rendelet tervezetet a társult Önkormányzatok részére megküldi. 

A rendelet tervezet előzetes véleményezése tekintetében a 3.1.-3.2. pontban foglalt eljárási rend az irányadó. 

5.
Az Sztv. 92. § (3) bekezdésében részletezett szolgáltatástervezési koncepciót – a Társulás tagjai közös költségviselése által érintett feladatok tekintetében – a társult képviselőtestületek együttesen hagyják jóvá s azt kétévente felülvizsgálják és aktualizálják.

Csákvár Nagyközség Önkormányzata által készített szolgáltatástervezési koncepciójának illeszkednie kell a Társulás által jóváhagyott koncepcióhoz. 

6.
Az Intézmény vezetője tekintetében az „egyéb” munkáltatói jogkört Csákvár Nagyközség Önkormányzat Polgármestere gyakorolja.

7.
Az Intézmény vezetője évente egy alkalommal a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek – az éves költségvetésről, avagy a zárszámadásról szóló előterjesztéshez kapcsolódóan – beszámol az intézmény szakmai munkájáról.

8.
A székhely Önkormányzat a Gondozási Központ és Idősek Otthonával kapcsolatos döntéseiről – a meghozatalától számított 30 napon belül – a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeit írásban – a határozat kivonat megküldésével – tájékoztatja.

V.

A feladatellátás finanszírozása, költségei, elszámolása, 

a Társulás gazdálkodása, s annak ellenőrzése

1. 
Csákvár Nagyközség Önkormányzata polgármestere a feladatellátás tárgyi költségvetés koncepcióját és költségviselési tervezetét – a tervezés időszakában – egyezteti a társult önkormányzatok polgármestereivel.

A társult Önkormányzatok egyetértésével elfogadott intézményi költségvetésben    feladatellátásra biztosított előirányzatok felhasználásáról zárszámadás keretében beszámol, a társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek, továbbá a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa előtt is. 

2.
A Társulás működésének, az Intézmény közös fenntartásának fedezetként elsődlegesen mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatok megvalósításához nyújtott normatív állami hozzájárulás továbbá - a Társulás révén történő feladatmegoldásra tekintettel - a kiegészítő kötött felhasználású normatív állami támogatás szolgál. 

3.
Az Önkormányzatok Képviselőtestületei megállapodnak abban, hogy a III/1. pontban meghatározott egyes szociális alapszolgáltatási feladatokra és a gyermekjóléti alapellátási feladatra – feladatonként és Önkormányzatonként számszerűsítve – az állami költségvetés által biztosított alapnormatíva igénylésére a társult Önkormányzatok tekintetében a székhely: Csákvár Nagyközség Önkormányzata jogosult.
3.1.
Bodmér, Vértesboglár és Gánt Községek Önkormányzata Képviselőtestületei vállalják, hogy a feladatok átadását, Csákvár Nagyközség Önkormányzata – mint székhely Önkormányzat – a feladatok átvételét a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához bejelenti. 

3.2.
Az Intézményi Társulás által igénybe vehető állami költségvetési kiegészítő támogatás átadás-átvételére vonatkozó megállapodás Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Tanáccsal történő megkötésére az Intézményi Társulás nevében Csákvár Nagyközség Önkormányzata jogosult. 

4.
A társult Önkormányzatok az Intézmény III/3.1.1.-3.1.3. pontjában meghatározott – házi segítségnyújtás, családsegítés, és gyermekjóléti szolgáltatás – működéséhez szükséges állami költségvetési hozzájárulással nem fedezett további költségeket a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás esetén lakosságszám arányosan, a házi segítségnyújtás vonatkozásában a szolgáltatásit igénybe vevő ellátotti létszám alapján és arányában biztosítják.

5.
A jóváhagyott költségvetési előirányzatok alapján önkormányzatonként kimutatott hozzájárulás mértékét, a társult önkormányzatok egy összegben, az Intézmény éves költségvetésének megállapítását követő 15 banki napon belül utalják át Csákvár Nagyközség Önkormányzata Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12023008-00156965-00100009 számú számlájára. 

6.
Amennyiben a társult Önkormányzat az Őt terhelő költség hozzájárulást egészben vagy részben nem fizeti meg, s a székhely Önkormányzat polgármestere előzetes írásbeli felszólítása ellenére 8 naptári napra vonatkozó fizetési póthatáridőre sem tesz eleget a kötelezettségének, úgy vele szemben azonnali beszedési megbízás (inkasszó) nyújtható be, melynek valamennyi költségét az adós Önkormányzat viseli.

A társult Önkormányzatok Képviselőtestületei kötelezettséget vállalnak arra, hogy az első fizetési kötelezettséget eredményező intézményi költségvetés jóváhagyás időpontját követő 15 napon belül felhatalmazó levélben bejelentik a számlavezető pénzintézetüknek a székhely Önkormányzat megnevezését és pénzforgalmi jelzőszámát, mint azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosultat azzal, hogy jelen Megállapodás hatályának időtartama alatt a felhatalmazást nem vonják vissza. A felhatalmazás pénzintézet által aláírt egy példányát kötelesek Csákvár Nagyközség Önkormányzata polgármesterének átadni.

7.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona működési fenntartási költségeinek megosztása tekintetében a megállapodás III/2. pontjában foglaltak szerint a bölcsődei ellátás, étkeztetés és nappali ellátás, valamint az idősek otthona fenntartása működési többlet költségei kizárólag Csákvár Nagyközség Önkormányzatát terhelik. 

8. 
A Gondozási Központ és Idősek Otthona, mint közös fenntartású intézmény költségvetése és zárszámadása Csákvár Nagyközség Önkormányzata éves költségvetési illetve zárszámadási rendeletébe épül be.

9.
Az Intézmény vezetője a mindenkor hatályos, önkormányzati költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályok szerint köteles eljárni:

9.1.
Az Intézmény köteles a társult Önkormányzatok Képviselőtestületei által jóváhagyott szakfeladati költségvetési előirányzatokon belül rendelkezni s gazdálkodni.

9.2.
Az Intézmény vezetője a jóváhagyott előirányzatokon belül önálló előirányzat felhasználási jogkörrel nem rendelkezik. Az intézmény vezetőjét a jóváhagyott költségvetési előirányzatokon belül előirányzat módosítási jogkör nem illeti meg. Az előirányzat módosítását legkésőbb december 15-ig kell kezdeményezni az irányító szervnek minősülő Csákvár Nagyközség Önkormányzatánál.

9.3.
A társult Önkormányzatok Képviselőtestületei felhatalmazzák az irányító szervi jogokat gyakorló Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármesterét, hogy rendkívüli, váratlan esemény bekövetkezése esetén az intézményi tevékenységeket érintően saját hatáskörben a szükséges intézkedéseket megtegye. Intézkedéséről a társult Önkormányzatok Polgármestereit 3 munkanapon belül tájékoztatni kell.

10.
A Képviselőtestületek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy az Intézmény éves költségvetési beszámolóját tárgyaló – célszerűen együttes – testületi ülését megelőzően egy hónappal a Képviselőtestületek által kijelölt 1-1-1-1 képviselőtestületi tagból álló 4 fővel működő Ellenőrző Bizottság – a Polgármesteri Hivatal szakembereinek és külső szakértők szükségszerű bevonásával – pénzügyi ellenőrzést folytat, amelynek eredményéről a kijelölt képviselőtestületi tagok a saját Képviselőtestületeiknek beszámolnak. 

11.
A polgármesterek a Képviselőtestületeknek évenként költségvetési beszámoló keretében adnak számot a Társulás tevékenységéről, a pénzügyi helyzetről, társulási cél megvalósulásáról. 

VI.

A Társulás vagyona

1.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona által használt:

1.1.
a csákvári 1921 hrsz-ú, 8083 Csákvár, Szent István u. 13. sz. alatt fekvő, a csákvári 

1936 hrsz-ú 8083 Csákvár, Szilárd Gy. u. 3. sz. alatt fekvő, a csákvári 9 hrsz-ú 

8083 Csákvár, Szabadság tér 3. sz. alatt fekvő  ingatlanok, valamint bennük lévő teljes felszerelés, berendezés és ingóságok, továbbá a csákvári 666 hrsz-ú, 8083 Csákvár, Ady E. u. 2. sz. alatt fekvő ingatlan bölcsődei ellátást biztosító helyiségei, valamint benne lévő teljes felszerelés, berendezés és ingóságok Csákvár Nagyközség Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezik. 

1.2.
A bodméri 110/2 hrsz-ú, ténylegesen 8085 Bodmér, Vasvári Pál u. 58. sz. alatt fekvő ingatlanban lévő egy irodai helyiség, – melyben a családsegítés, házi segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgáltatás helyszíni ügyfélfogadása, mint Területi Iroda biztosított, - a benne lévő berendezésekkel, felszerelésekkel, ingóságokkal együtt Bodmér Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak.

1.3.
A vértesboglári 252/5 hrsz-ú, ténylegesen 8055 Vértesboglár, Alkotmány u. 3.  sz.  fekvő ingatlanban lévő egy irodai helyiség, –melyben a családsegítés, házi segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgáltatás helyszíni ügyfélfogadása, mint Területi Iroda biztosított – a benne lévő berendezésekkel, felszerelésekkel, ingóságokkal együtt Vértesboglár  Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak.

1.4.
A gánti 178 hrsz-ú, ténylegesen 8082 Gánt, Hegyalja u. 25. sz. alatt fekvő ingatlan, –a családsegítés, házi segítségnyújtás és gyermekjóléti szolgáltatás részére nyitva álló Területi Iroda –, a benne lévő berendezésekkel, felszerelésekkel, ingóságokkal együtt Gánt Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll.

1.5.
Az 1.2.-1.4. pontban megjelölt Területi Irodák elhelyezését biztosító helyiségek fenntartásáról, üzemeltetéséről a tulajdonosi jogkört gyakorló Önkormányzatok gondoskodnak, ezen költségek az Intézmény költségvetésének részét nem képezik.

2.
Az 1.1.-1.4. pontban nevesített tulajdonjogok fennállását a Társulás létrehozása - az ahhoz való későbbi csatlakozás - és működtetése nem érinti.

3.
Az 1.1.-1.4. pontokban foglalt ingatlanok – a részüket képező helyiségek – felújításáról, karbantartásáról, a bennük lévő felszerelések, berendezések pótlásáról saját költségviselésük mellett a tulajdonos Önkormányzatok gondoskodnak, ily módon a társult önkormányzatok között e körben közös tulajdon nem keletkezik, ezen költségek – az 1.1. pontban foglalt ingatlan kivételével –  az Intézmény költségvetésének részét nem képezik. 

4.
Amennyiben az Intézmény székhelye és telephelyei működtetéséhez bármely felszerelés berendezés beszerzése szükséges – akár pályázat útján is – úgy arról Csákvár Nagyközség Önkormányzata gondoskodik saját költségviselése mellett, mely ingóságok tulajdonjoga Csákvár Nagyközség Önkormányzatát illetik meg. 

5.
Az 1.2. – 1.4. pontban nevesített ügyfélfogadást biztosító Területi Irodákba történő szükséges eszközök, ingóságok beszerzéséről – akár pályázat útján is – saját költségviselésük mellett a tulajdonosi jogkört gyakorló Önkormányzatok gondoskodnak, mely ingóságok a beszerzésről gondoskodó Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi. 

6.
Ha és amennyiben a fentiektől eltérően bármely vagyontárgy beszerzése a Társulás által – a tagok által előzetesen egyeztetett módon – közösen történne, úgy a Társulás tagjai a Társulás megszűnése esetén a Ptk közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó szabálya szerint járnak el, azon elv figyelembevételével, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátást célzó ingatlanokban lévő többlet berendezési, felszerelési tárgyak az ingatlan tulajdonosát illessék meg azzal, hogy a vagyonnövekmény társult Önkormányzatokat hozzájárulásuk alapján megillető részét – a megszűnés időpontjában fennálló forgalmi érték alapján – a tulajdonos Önkormányzat Képviselőtestülete pénzben megválthatja.

VII. 

A Társult Önkormányzatok közalkalmazottai jogviszonyának rendezése

1.
A társult Önkormányzatok kölcsönösen rögzítik, hogy a 2011. január 1-i hatállyal megkötött Társulási Megállapodásuk alapján Vértesboglár Község Önkormányzata által korábban foglalkoztatott 1 fő közalkalmazott munkáltatói jogutódlással történő további foglalkoztatása tekintetében a Gondozási Központ és Idősek Otthona minősül munkáltatói jogutódnak, aki már 1 év időtartam óta az Intézmény keretében látja el a tevékenységét. 

2.
A Társulási Megállapodás megkötése a Gondozási Központ és Idősek Otthona vezetője magasabb vezetői megbízatását s a közalkalmazottak közalkalmazotti jogviszonyát nem érinti, azok változatlanul fennállnak. 

3.
Az Intézmény foglalkoztatottjai közalkalmazottak, akiknek jogviszonyára a „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. és végrehajtási jogszabályai rendelkezéseiben foglaltak az irányadók. Egyes foglalkoztatottak jogviszonyára a „Munka Törvénykönyvéről” szóló 1992. évi XXII. tv-ben foglaltak az irányadók.

A munkáltatói jogokat az Intézmény alkalmazásában állók tekintetében az intézményvezető gyakorolja.
VIII.

A Társuláshoz csatlakozás, a Társulás megszűnése

1.
A Társuláshoz történő csatlakozás:
1.1.
A Társult Képviselőtestületek a csatlakozást azon Önkormányzatok képviselőtestületei részére teszik lehetővé, melyek:

1.1.1.
elfogadják a Társulás céljait,

1.1.2.
hatékonyan közreműködnek a III/1. pontban meghatározott kötelező feladatok költségkímélő megvalósításában,

1.1.3.
továbbá jelen megállapodásban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

1.2.
A csatlakozni kívánó Önkormányzat Képviselőtestületének a 1.1. pontban foglaltakra történő nyilatkozatát tartalmazó határozatát a Társult Képviselőtestületekhez kell megküldenie, egyidejűleg a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsát is a csatlakozni kívánó Képviselőtestület értesíti.

1.3.
A csatlakozáshoz való hozzájárulás kérdésében a Társult Képviselőtestületek minősített többséggel döntenek.

2.
A Társulás, tagsági jogviszony megszűnése:

2.1.
Jelen társulási megállapodás – Társulás megszűnik:

2.1.1.
A Társulásban résztvevő képviselőtestületek közös megegyezésével történő megszüntetésével.

2.1.2.
Amennyiben a tagok száma – felmondás következtében – egyre csökken.

2.1.3.
Bíróság jogerős döntése alapján.
2.2.
A Társulási Megállapodást a tagnak rendes felmondással felmondani naptári év utolsó napjára szóló, december 31-i hatállyal lehet, melyet tartalmazó minősített többséggel meghozott képviselőtestületi határozatot 3 hónappal korábban kell meghozni, s a Társult Képviselőtestületekkel közölni.

2.3.
A Társulási Megállapodás a 2.2. pontban meghatározott hatályú időponttól eltérő – év közbeni felmondásának – érvényességéhez a társult Önkormányzatok mindegyikének minősített többséggel meghozott egyetértő döntése szükséges.

3.
A tagsági jogviszony, avagy a Társulás megszűnésekor a Társulás tagjai egymással kötelesek elszámolni.

4.
A felek egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen egymás között tárgyalásos úton, konszenzusos módon kívánják rendezni. Bírói út igénybevételével kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre. Jogvita eldöntésére a pertárgyértékétől függően a Bicskei Városi Bíróság, illetőleg a Fejér Megyei Bíróság illetékességét kötik ki.
IX.

Záró rendelkezés

1.
Jelen Társulási Megállapodás 2012. január 1-napán lép hatályba, mellyel egyidejűleg a társult tagok között 2011. január 1-i hatállyal létrejött, s 2011. augusztus 18-napján módosított Társulási Megállapodás hatályát veszti. 

2.
A Társulási Megállapodást a társult önkormányzatok képviselőtestületei az alábbi határozatokkal hagyták jóvá:

Csákvár Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete     
…./2011.(XII.15.) Kt. határozata

Bodmér Község Önkormányzat Képviselőtestülete             
…./2011.(XI…...) Kt. határozata

Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselőtestülete       
…./2011.(XI…...) Kt. határozata

Gánt Község Önkormányzat Képviselőtestülete           
…./2011.(XI…...) Kt. határozata

A Társulási Megállapodást annak elolvasása, tartalmának megértése után a Képviselőtestületek nevében eljáró polgármesterek, mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt, az önkormányzatok jegyzőivel együtt helybenhagyólag, saját kezűleg aláírták.

Kelt. Csákvár, 2011. december „    „. 

Csákvár Nagyközség Önkormányzata

képviseletében:


/: Katonáné Dr. Venguszt Beatrix :/
/: Tóth Jánosné :/


polgármester
jegyző

Bodmér Község Önkormányzata

képviseletében:


/: Balogh István László :/
/: Tóth Jánosné :/

polgármester
jegyző

Vértesboglár Község Önkormányzata 

képviseletében:


/: Sztányi István :/
/: Szabó Gábor :/

     
polgármester
körjegyző

Gánt Község Önkormányzata 

képviseletében:


/: Spergelné Rádl Ibolya :/
/: Dosztály Csaba :/ 


polgármester
körjegyző

II.

1.
A Képviselőtestület az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodását elfogadja, s felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Társulási Megállapodást kézjegyükkel lássák el. 

2.
A Képviselőtestület felkéri Csákvár Nagyközség Önkormányzata - mint székhely Önkormányzat - Polgármesterét, hogy a Ttv. 20. § (1) bekezdése szerint a Társulási Megállapodást a Fejér Megyei Kormányhivatal Vezetője részére 15 napon belül terjessze fel.

III.

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától a Gondozási Központ és Idősek Otthona gyermekjóléti szolgálati és valamennyi szociális szolgáltatás tekintetében a működési engedélyek módosítását kérik, melyeknek helyt adó határozatokkal szembeni fellebbezési jogáról lemond. 

A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

Balogh István polgármester: 
Gondozási Központ és Idősek Otthona alapító okiratát is jóvá kell hagynunk, mert itt is formai hibát talált a Kincstár. A módosítás Csákvár Nagyközség Önkormányzatának a feladata, Bodmérnak csak egyetértési joga van. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

109/2011.(XII.16.) határozata 

Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratának módosításáról
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratának módosítására irányuló előterjesztést és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot megismerte, és elfogadásával egyetért. 
Gondozási Központ és Idősek Otthona

Alapító Okirata

a 2012. január 1-jei hatályú XVI. számú módosítással egységes szerkezetben

1.
A költségvetési szerv neve:

Gondozási Központ és Idősek Otthona

2.
A költségvetési szerv székhelye:

8083 Csákvár, Szent István u. 13. 

2.1.
A költségvetési szerv telephelyei a költségvetési szerv belső szakmai szervezeti egységeihez kapcsolódóan:

2.1.1.
Idősek Otthona
8083 Csákvár, Szilárd Gy. u. 3.

2.1.2.
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat
8083 Csákvár, Szabadság tér 3.

2.1.3.
Bölcsőde
8083 Csákvár, Ady E. u. 2.

2.2.
A költségvetési szerv ügyfélfogadást biztosító Területi Irodái:

2.2.1.
8080 Bodmér, Vasvári P. u. 58.

2.2.2.
8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3.
2.2.3.
8082 Gánt, Hegyalja u. 25.

2.3.
A Magyar Államkincstárnál 


vezetett törzskönyvi száma:
365941

2.4.
Számlavezető pénzintézete:
Raiffeisen Bank Zrt.

2.5.
Pénzintézeti számlaszáma:
12023008-00156987-00100001

2.6.
Adóigazgatási száma:
15365941-2-07

3.
Létrehozásáról rendelkező határozat száma: 
Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete 62/1992. (V.25.) számú határozata



Jelen módosítást, s egységes szerkezetbe foglalást jóváhagyó határozat száma: 



Csákvár Nagyközség Önkormányzata 



Képviselőtestülete 434/2011. (XII.15.) számú 



határozata
4.
A költségvetési szerv alapító, fenntartó szerve, székhelye:

4.1.
A költségvetési szerv alapító szerve:
Csákvár Nagyközség Önkormányzata 


Képviselőtestülete 


székhelye: 8083 Csákvár, Szabadság tér 9. sz.

4.2.
A költségvetési szerv közös fenntartója: 
Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás



székhelye: 8083 Csákvár, Szent István u. 13. sz.,

4.3.
A Társulás tagjai: 



4.3.1.
Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete


székhelye: 8083 Csákvár, Szabadság tér 9.

4.3.2.
Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestülete
 
székhelye: 8080 Bodmér, Vasvári P. u. 58. sz.
4.3.3.
Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete

székhelye: 8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. sz.

4.3.4.
Gánt Község Önkormányzata Képviselőtestülete


székhelye: 8082 Gánt, Hegyalja u. 25.
5.

A költségvetési szerv alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: 





Csákvár Nagyközség Önkormányzata 




Képviselőtestülete



székhelye: 8083 Csákvár, Szabadság tér 9. sz.

6.

Az intézmény férőhelyeinek száma:

6.1.
idősek otthona férőhelyeinek száma: 
27 fő
6.2.
nappali ellátás férőhelyeinek száma :  
30 fő

6.3. 
bölcsődei csoport száma:
  1


bölcsődei férőhelyek száma:  
12 fő
7.
A költségvetési szerv működési területe:

7.1. 
Az idősek otthona, nappali ellátás, étkeztetés, 

valamint a bölcsődei ellátás tekintetében: 
Csákvár Nagyközség teljes közigazgatási területe, bölcsődei ellátás tekintetében szabad kapacitás esetén a bicskei kistérség valamennyi településének közigazgatási területe.

7.2. 
A házi segítségnyújtás, családsegítés 


és a gyermekjóléti feladatok tekintetében: 
Csákvár, Gánt, Vértesboglár és Bodmér községek 



teljes közigazgatási területe.

8.
A költségvetési szerv jogállása:
Önálló jogi személy. A feladatellátáshoz gyakorolt funkciói szerint önállóan működő, az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörű, önálló bankszámlával rendelkező helyi önkormányzati költségvetési szerv.

Pénzügyi-gazdálkodási feladatait – a munkamegosztási megállapodás alapján – Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatala látja el.

A költségvetési szerv önálló éves költségvetéssel, s annak végrehajtásáról szóló költségvetési beszámolóval rendelkezik.

A költségvetési szerv éves költségvetése és költségvetési beszámolója Csákvár Nagyközség Önkormányzata költségvetéséről s éves költségvetése végrehajtásáról szóló önkormányzati rendeletébe épül be.
9.
A jogszabály által meghatározott közfeladata:



A „helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében, „a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. tv-ben meghatározott szociális alap és szakosított ellátások, valamint a „gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv-ben meghatározott gyermekjóléti alapellátások biztosítása.

10.
A költségvetési szerv tevékenységei:

10.1.
TEÁOR ’08 alapján:



           Szakágazati besorolási alaptevékenysége: 
8730’08   Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása

További alaptevékenységei: 
8810’08   Idősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül

8891’08   Gyermekek napközbeni ellátása

8899’08   M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

10.2.
Az alaptevékenység szakágazati besorolása:







873000   Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása
*10.3. 


10.4. 
Szakfeladati rend szerinti alaptevékenységei 2012. január 1-jétől: 

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	10.4.1.
	Idősek, fogyatékossággal élők bentlakásos szociális ellátásának  komplex támogatása 
	87300-0

	10.4.2.
	Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása
	87301-1

	10.4.3.
	Idősek, fogyatékosok bentlakás nélküli szociális ellátásainak komplex támogatása
	88100-0

	10.4.4.
	Idősek nappali ellátása
	88101-1

	10.4.5.
	Idősek, fogyatékossággal élők egyéb szociális ellátása bentlakás nélkül
	88109-0

	10.4.6.
	Gyermekjóléti szolgáltatás
	88920-1

	10.4.7.
	Szociális étkeztetés
	88992-1

	10.4.8.
	Házi segítségnyújtás
	88992-2

	10.4.9.
	Családsegítés
	88992-4

	10.4.10.
	Rövid  időtartamú közfoglalkoztatás
	89044-1

	10.4.11.
	Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása
	89044-2

	10.4.12.
	Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás
	88211-7

	10.4.13.
	Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
	88212-9

	10.4.14.
	Bölcsődei ellátás            
	88910-1


10.5.  
A költségvetési szerv keretein belül az Idősek Otthona, a Bölcsőde, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat önálló szakmai egységek.  Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete, mint alapítói jogokkal felruházott irányító szerv biztosítja ezen ellátási területek önálló szakmai egységként történő működését.

11. 
A költségvetési szerv vezetője: az intézményvezető, akit nyilvános pályázat alapján meghatározott időtartamra Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete - az Alapító Okirat 4. pontjában felsorolt társult önkormányzatok képviselőtestületeinek véleményének ismeretében - bíz meg, s gyakorolja tekintetében – a „ helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv-ben foglalt rendelkezések, s a Társulási Megállapodás IV. pontjában foglaltak szerint – a munkáltatói jogokat.  

Az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója Csákvár Nagyközség Polgármestere.

Az Intézményt az intézményvezető képviseli.

12.
A költségvetési szerv foglalkoztatottjai: Közalkalmazottak, akiknek jogviszonyára a „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. és végrehajtási jogszabályai rendelkezéseiben foglaltak az irányadók. Egyes foglalkoztatottak jogviszonyára a „Munka Törvénykönyvéről” szóló 1992. évi XXII. tv-ben foglaltak az irányadók.

A munkáltatói jogokat az intézmény alkalmazásában állók tekintetében az intézményvezető gyakorolja.
13.
A költségvetési szerv feladatellátását szolgáló vagyon: melyre nézve a költségvetési szervet használati jog illeti meg: 

13.1.
A csákvári 1921 hrsz-ú, 8083 Csákvár, Szent István u. 13. sz. alatt fekvő, 
a csákvári 1936 hrsz-ú 8083 Csákvár, Szilárd Gy. u. 3. sz. alatt fekvő, 
a csákvári  9 hrsz-ú 8083 Csákvár, Szabadság tér 3. sz. alatt fekvő ingatlanok, valamint bennük lévő teljes felszerelés, berendezés és ingóságok, továbbá a csákvári 666 hrsz-ú, 8083 Csákvár, Ady E. u. 2. sz. alatt fekvő ingatlan bölcsődei ellátást biztosító helyiségei, valamint bennük lévő teljes felszerelés, berendezés és ingóságok, melyek Csákvár Nagyközség Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak.

*Az Alapító Okirat 10.3. pontját hatályon kívül helyezte a 35/2011. (I.20.) számú határozat 4. pontja.
13.2.
A bodméri 110/2 hrsz-ú 8080 Bodmér, Vasvári P. u. 58. sz. alatt fekvő irodahelyiség a benne lévő berendezésekkel, felszerelésekkel Bodmér Község Önkormányzata tulajdonát képezi.

13.3.
A vértesboglári 252/5 hrsz-ú 8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. sz. alatt fekvő irodahelyiség a benne lévő berendezésekkel, felszerelésekkel Vértesboglár Község Önkormányzata tulajdonát képezi.

13.4.
A gánti 178 hrsz-ú 8082 Gánt, Hegyalja u. 25. sz. alatt fekvő irodahelyiség a benne lévő berendezésekkel, felszerelésekkel Gánt Község Önkormányzata tulajdonát képezi.

A 13.2.-13.4. pont alatti ingatlanokban lévő helyszíni szolgáltatást, ügyfélfogadást biztosító Területi Irodák fenntartásáról, üzemeltetéséről saját költségviselésük mellett a tulajdonosi jogkört gyakorló önkormányzatok külön-külön gondoskodnak.

14.
A használatba adott vagyon feletti rendelkezési jog:


A költségvetési szerv a 13.1. pont szerint rendelkezésére bocsátott vagyontárgyakat a szociális és gyermekjóléti alapellátási feladatok ellátásához szabadon használhatja, de nem idegenítheti el és nem terhelheti meg azokat.

A 13.1. pont szerinti vagyontárgyak tekintetében a költségvetési szerv az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló, Csákvár Nagyközség Önkormányzata 16/2008. (XII.17.) számú rendeletének 16. §-ában foglalt előírásoknak is köteles eleget tenni.

15.
A Gondozási Központ és Idősek Otthona vállalkozási tevékenységet nem folytat.

A Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratát a Képviselőtestület a 62/1992.(V.25.) számú határozatával fogadta el, s  a 21/1994.(II.17.), az 53/1996.(V.31.), a 12/1998.(II.3.), a 97/2000.(IX.29.) Kt. számú, a 81/2003.(VII.8.), a 130/2003.(XI.18.), a 147/2003.(XII.16.), a 10/2005.(I.25.), a 38/2005.(IV.19.), a 131/2005.(XII.13.), a 10/2008.(I.29.),  a 66/2009.(IV.28.), a 153/2009.(IX.15.), a 35/2011.(I.20.), a  97/2011.(III.31.), valamint a 434/2011.(XII.15.) számú határozatával módosította, s ezen 434/2011. (XII.15.) számú határozattal foglalta a XVI. számú módosítással egységes szerkezetbe.
Csákvár, 2011. december 20.


/: Katonáné dr. Venguszt Beatrix :/
/: Tóth Jánosné :/


polgármester
jegyző

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
8. Rendőrkapitányság vezetői beosztásba való kinevezés támogatása 

Írásos előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Dr. Balázs Sándor r.alezredes urat a Képviselő-testület már megismerte. Eljött hozzánk bemutatkozni, anélkül, hogy a Megyei Főkapitány erre utasította volna. Nagyon agilis, talpraesett embert ismertünk meg a személyében. Az önkormányzati feladatokkal is tisztában van, hiszen polgármesterként is dolgozott. Az eddigi megnyilvánulásai alapján úgy látom, hogy próbálja megismerni az területét, orientálódik felénk. A közrend és közbiztonság hatékonyságát szeretné javítani. Úgy gondolom, hogy Bodmér Képviselő-testülete pozitív véleményt tud mondani, és javaslom, támogassuk a Bicske Városi Kapitánnyá történő kinevezését. Munkájához jó erőt és egészséget kívánunk. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

110/2011.(XII.16.) határozata 

kapitányságvezetői beosztásba való kinevezés támogatásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Dr. Balázs Sándor r.alezredes Bicskei Rendőrkapitányság élén megbízott kapitányságvezetőként végzett munkáját pozitívan értékelve, kapitányságvezetői kinevezését támogatja. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét értesítse. 

Határidő: 
2011. december 20. 

Felelős: 
polgármester 

9. Aktuális ügyek 

Balogh István polgármester: 
A holnapi idősek napi rendezvényre minden elő van készítve. A meghívott vendégekkel is egyeztettem. A felkészítő óvónőknek virágot, a gyerekeknek édességet vásároltam. Az idősek napjára szeretettel várom a Jegyző Asszonyt is. Kérem, tiszteljen meg bennünket a jelenlétével. 
A rendezvényre meghívtam a felcsúti református lelkész házaspárt, javaslom, hogy az ünnepségen az egyházközséget is támogassuk 10.000.- Ft összeggel. Úgy gondolom, hogy szolgálatukkal ők is részesei a településnek. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
Nincsen ebből probléma, nem helyi lakost is támogathat az önkormányzat. Ha törvény alapján nyújtunk támogatást, akkor annak szigorú feltételi vannak, de itt nem a törvény alapján adjuk tehát nincs akadálya, ha a testület dönt róla.
Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás javaslom, hogy a református egyházközség részére egyszeri 10 ezer forintos támogatást nyújtson a Képviselő-testület.  
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

111/2011.(XII.16.) határozata 

a Református Egyházközség egyszeri támogatásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Bodméri Református Egyházközséget egyszeri 10.000.- Ft-os támogatásban részesíti. 

Felhívja a polgármestert, hogy a testület döntése alapján a község 60 éven felüli lakosai részére rendezett karácsonyi ünnepségen a támogatás kifizetéséről gondoskodjon. 

Határidő: 
2011. december 17. 

Felelős: 

Balogh István polgármester 

Balogh Róbert képviselő: 
A falu 700 éves fennállására tervezett könyv kiadásával kapcsolatban a pályázat hogyan áll? 
Balogh István polgármester: 
A pályázat a LAEDER keretében került beadásra. Az anyagot átadtuk Viszló Leventének, aki teljes mértékben átvette ennek az ügynek az irányítását. Tudomásom szerint a jövő évi Falunapra fog elkészülni a kiadvány. 
Amennyiben nincs más hozzászólás szeretném megköszönni a jelenlévők egész éves munkáját. Kívánok mindenkinek áldott karácsonyt, és békés boldog új esztendőt. 
A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a nyilvános Képviselő-testületi ülést 18.00-kor bezárta. 

k.m.f.



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




       jegyző 
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